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Y BBIYMUTAHUE
(npoIoKeHne)

... or10100]
o2

BcnoMHKUM:
® yCTHbIE W MNWCbMEHHDIE NPHEMBI CNOMEHUA W

BhIHMTAHHA YHCEN.

Hayuumca:
® HAXOMHTb HEM3BECTHOE CnaraeMoe, yMEHbLIAEMOE, BbIHMTAEMOE,
® 0Bo3HauaTe reoMerpuyeckue urypel ByKBaMH, [
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BecnoMHum  yCTHbIE M NMMCbMEHHbIE MPHEMBI CNO-
KEHUA M BblUMTAHMA.

1. Bblumcnn ¢ ycTHbIM OBbACHEHHEM.

27+ 40 18+ 6 54-9 63— 20
A & N i
20 7 2 4 4 5 6O 3

@ B

2o

Mcnonb3ays puvcyHKM BBEpXY M Ha NONAX, COCTaeb
no BbipaMeHKAM 3afa<“d H pPellH HxX.

S 4+3 10—7 4—3

3. HavgM 3HaueHHe KamOoro BbiparKeHHS.

32+ 7 37 +b 32—8 20+ 65 18+ 0
49— 4 28+ 4 56— 9 70— 38 26 —10

4. ObbsAcHM, noYeMy BepHbl 3TH paBeHCTBA.

3+8=8+3 30—-6=20+4
(BL1)+9=8+(1+19) 26+4=23+17

5. Ha npuwkonsHoMm yuactke nocapunu 8 abnows, a
BUIWEH Ha 3 menbwe. Cronbko Bcero SONOHB W
BHILEH NOCAOMAM Ha NPHILKONbBHOM yvacTke?

6. ¥ Konn Goino 50 p. u 20 p. OH Kynvn Buner B
my3ed 3a 40 p.
Cronbko pybner ocranoce y Konu?
CronbKMMKM crnocobaMu MOMHO peluTs 3Ty 3agady?

D Cocrasb BepHbIE PABEHCTBA, MCNOMb3YHA BbliPaXKEHHA.
40— 8 26+4 23+ 30+ 2




10.

Boismncnn. <
b5+ 49+4+5 3b+8+12 20+ 274+ 3+30

ib+8-+4 47 + b+ 24 S+19+1+20

Pewn c ycrHbiM 0BBACHEHUEM.

.43 57 24 35 95 83
a2 Temw Ve 21 65 26

M3 uucen 8, 5, b, 2 cocrasb 1 3anMWwK pBe Cym-
Mbl Tak, 4Tobbi 3Ha4eHMe OOQHOW CyMMbl Obino B
2 pa3za MeHblle 3HAYEeHWA OPYIoH.

IlnuHa popowku ot goma po becenkw 18 m, a or
becenku no napHMka B8 2 pa3za kopode. Ckonbko
METPOB OT AOMa A0 napHdka?

Ha wxanukynax Baws OBbin B cnoptueHOM narepe
3 Hepenu, a B gepesHe y Babywku Ha 1 Hepgeno
Bonbwe, 4em B narepe. CKONbKO BCEro Hemenb
BaHa Gbin B CnOpTMBHOM narepe WM B [epesHe?

Cocrasb BepHble pPaBeHCTBA M HEPABEeHCTBA, MCNOfb-
3YA BbipameHHs.

18+ 2 34—14 56— 50 70— 50

1 em 6 v O 16 mm
3 am 8 em O 40 cm

8 am O 79 cm
2m 1 am O 1M 2 am

Hauyepti nomaHywo W3 TpEx 38eHbeB Tak, 4YTobbi
ONKMHA Kamaoro 3BeHa beina pasHa 6 cm. Yianan
ONHHY  NOMaHOHM.

Kakue churypsl v3obpawensl Ha vepteme? Ha kaxwe
LBEe Trpynnbl MX MOMHO pa3bute? Ckonbko cnocobos
BbINONIHKTE 3TO 3afaHve Tebe yganoch HanTw?

KpacHas neHta KOpo4e CHHEM, a CHHAA NeHTa Ko-
poye Benon. Kakas neHta caman O/MHHAEA?

Borimcnn, 3anucbiBan peweHwe cTonbukKom.
28 - 16 35+ 47 42— 25 g0 — 39
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HABEPH 13:-

BcnomHMM, Kak HaxogWTh HEM3BECTHOE B YpaBs-
HeHMH noabopom uucna.

1. 3anonHu  T1abaumuy: HaWOW  3HAYEHWA  BbiPaMEHHH
a—8 1 a— 17 npu 3apaHHbIX 3HAYEHWAX .

r 819 1]12(17] 36|54
a+ 8

-1

2. Bcnomuu, Kak Ha3biBAKOTCH paBeHCTBa, HKOTOpbIE CO-
NepMar HeudsecTHoe yucno. Hawpn v pewwd wx.

b+2=12 xr—4==0 k+4=9 at+x
18—7=11 c—10=8 x—8=2 43
3. U3 uucen 2, 5, 8, 11 euibepn ans Kawaoro ypas-

HEHHA TaKOe 3IHa4YeHHe X, Npd KOTOopOoM nNoAy4YMTCcAH
BEPHOE pPAaBEHCTBO.

18—x=10 2+x=1 xr—9=2 xr+8=10
4. Bbiucnw.
38+29+12+ 11 9+8+2+21 64+ 7+6+13

5. Hangx nepuMmerp Kamnoro MHOMroyronbHHKa.

/1\ 2 :

6. _73 81 92 .64 45 75
46 19 18 26 2T 'H

7. Bana cobpan B crakaHoB manuHbl, a ero cecrpa —
B Z pasa MmeHblue.
Mocraes Bonpoc Tak, 4robbl 3apada pewanacb B
nsa pencrema. Pewn ee.

8. Hadyeptw nomaHylo M3 [OBYX 3BEHbEB Tak, 4T0Dbl ed
nnvHa Beina pasHa 14 cm M ogHo 3BeHo BbINO Ha
2 €M Kopoue ppyroro.

Pewwn ypasnennn. x+ 8= 11 r=7T=1

6



bynem yuMTbcs pelwarts YpaBHEHWA C HeMa-
BECTHbIM ClaraembsiM, Kotopbie nogbopom pe-

WKTb TPYAHO.

OBbACHHM,

3aKOH4YM BbiBOLA.

Y1oBbl HaWMTH HEW3BECTHOE charaemoe,

OBbACHK pelleHWe YpasBHeHWA W NPOBEpKY.

x+6=238 Mpoesepka:
r=38-—606 32+6=238
x=32 38=38

. Pewwn ypasnenwa ¢ obvacHeHuem.
64+ x=82

x+18 =42

. Buka nomorana mame neub nNe4eHse.
Ha Kawioe neyeHbe
Xeatut nu 20 wknybHuk Ha 7 nedenuin? O6bsachM

nbigana

CBOW OTBerT.

4T NOAYY4HMTCA, €CnH M3 CyMMbl
Cnaragmblx BblMeCTh OAHO W3 HHX. |

0w | w
I 5

oo | &
|
v b |

aByx

HAAO ...

OHa BbiKNa-

|
|
|
|
no 3 KnyBHMKK. :
|
|

B uethipéxatamHom OoMe WMBYT detwipe apyra. HOpa

WHBET @Bbiwe, vem Oner,
Hike, uem Oner.

Ouma —
HHBET?

. Bbiumcnn, 3anvcbizas pelwenne cronbukom. BoinonHu

HO Hike, dem Cawa, a
KTo Ha Kakom a3taxe

NpPOBEPKY.
75— 49 64 + 28 357 56 + 16
82—34 53 447 100—23 48 + 25
Pewwu ypasHenun. 15+ x =35 x+23=41
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 HABEPH 15:




bynem y4uTbCA pewartb YpPaBHEHMA, B KOTOPbIX
HEW3BECTHLIM HBNRETCH YMEHblUaeMoe.

3AHUMA-| | 1. YmMeHbwaemoe

TENbHbIE / ¢ R

PAMKM: | so00OGOGOGOO e
[ 1] BoiuHTaeMoe PazHocTh

3aKOH4YM BblBOL.

EcnuM Kk pasHocti npubaBuTh BblYMTAEMOE, NOMYUMT-
. W

3Has 370, MOMHO pelWaTth YpPaBHEHWH, B KOTOpPbIX
HEM3BECTHbIM ABASETCH YMEeHblUaeMoe.

2. OBbACHW pelleHue YpPaBHEHWSA W NPOBEPKY.

42 _13 | x—20=31 NMposepka:
x=31+20 51—20=31
90 =51 31=31
28 32' 3. Pewwu ypasBHeHWMA C ODBACHEHHEM.

b—8=>54 x—36=40 k+14=20
4. 3anvwm ctonbBukoM pelleHWe M NpOoBEpKY.
49 — 35 b8 — 18 5 Vgt 1) 80 —65

5. HaWpgn 3HaveHus cymmbl K pasHoctd ducen b w10
npu b=36, b=5I, b=063, £=10.

@ & 7T Q 11T 2em O 1 em 8 mm
9+9+9 O 9+9 3 em 6 mm O 4 cm
7. Ha knymbe pacugenn 15 KpacHbix actp, pPO30BbixX
Ha 3 MeHblwe, a Oenbix acTp CTOMAbKO, CKOMBKO
\ KpacHblx W po30Bbix Bmecte. Ckonbko Benbix actp?
\ 8 48+49+2 69 — (26 + 24) 30— 22 80— 4
56+ 27+3 69— 26 + 24 44—30 | 84-—5

% 9. Kawkoi w3 pgeyx otpe3skos anuuHee? Onpegend Ha
! rnas, a 3aTem NpPOBEpPb H3MEPEHHEM.

p Haion cpend 3andced ypasHEHHE W pelud ero.
34+ x f8—25=53 x+3>2
16+13=29 x—6=>54 r—19

8




Bynem yumTbCcR pelwars ypaBHeHWMA, B KOTO-
PbiX HEW3BECTHbIM HBAAETCH Bbl4HMTaEMOE.

1. YMeHblIaeMoe JAHHUMA-
b=2 TEJNIbHLIE

Py N 8
00000000 826 PAMKM:
M, P! # .

BbiuvTaemoe PazHocTte

3aKoH4YH BbiBOS,. 6
Ecnv W3 yMmedbwaemoro Bbi4eCTb PasHoOCTe, Nony-
YMTCA ... . A

7 9

3Hasa 3TO, MOMHO PewaTth YPaBHEeHWMA, B KOTOPbIX
HEM3BECTHLIM HBNAAETCH BblMMTaEMODE,

2. OBbACHH pelleHHe YpaBHEHWA W NPOBEPKY.

14— x=48 Mposepka:
x=74—8 714—66=28
= bb 6=28

3. Pewwu ypasHeHua ¢ oBbACHEHHEeM,
Jb—x=20 82—d=5 r—o4=9

4. Halau 3HaYeHMA CyMMbl M pasHocTH uducen kK u 19
npu k=20, k=19, k=40, k=80.

5 2 am 3 em O 3 am 2 cm 18 cm O 2 aom @

1 am 4 em O 14 cm 10 am O 12 cm
6. KOpa nawén 16 rpubos, a Bura — wHa 6 rpubos
MeHblle. Crkonbko scero rpuboB HaWNKM MansYuKu? HAYEPTH
7. B bubnvotexke Ha OOHOW NONKE CTORNO 32 KHMIM, H PACKPACH:
a Ha gpyrodn — 40 KHur. M3 HMX [petam Bblganu

20 kHur. CKONbKO KHWAM OCTANOCh HAa 3ITHX Noaxkax?
Hanam cnocobbl NpoBepuTb NOAYYEHHbIH OTBET.

Pewu ypasrnenuwe. 72— x =10 q

9



Bynem yuutbca o0bO03Ha4ath reoMeTpuyeckue u-
rypol GyKeamMm.

b Hauseptn otpesok CD pnwvuon 4 cm 5 mm.

10
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E : : flbh, k!i ——1 Toukn Ha ueptexe 0003HaYAOTCA 3arNaBHbi-
= ~:f-'"' - - MK natHHcKkMmMK Byksamu: A, B, C, D, E K
ot Y0 T v apyrumu (c. 112). YrobBbi Hassate OTpesok,
et ! oboanayaloT DyksamK [iBe TOYKM — €ro KOH-
EEE R ubl. Hanpumep, ortpeaku OM, ET. Yrobbl Ha-
: : : : 3BaTh MHOrOYrofibHMK, 0bo3HavaloT OykBamM ero
—— i BEPILMHbI M HA3bIBAIOT MX OOHY 3a Japyron Oes
- | nponycka, HaduHas ¢ nwobol W ABWrasce, Ha-
T 1t | npMMmep, NO 4HacoBOHW crTpenke: keagpar ABCD,
2 HPASBEN TpeyronbHuk  OMK.
= BbIPAXXEHHA- ; Yron MHoroyronsHuka obo3Hadant Ttpems Dyk-
| |HA 2 TPYNMbl: | BAMM; B CEpPeiMHE HA3IBaHWA yKa3biBaloT Oyk-
|| oslasbasaatonte | | BY, KOTOpOW ODO3Ha4eHa BepliMHa yrna. lak, B
: : 23+ 15 TpeyronsHuke ABC yron ¢ sepwwHon A — 3to
i | 47 — 14 yron BAC, wnm yron CAB.
: : - 38-—23 1. Mamepb cropoHbl TpeyronbHuka OMK W y3HaH, Ha
T 33+ 14 i CKONBKO MWUNAMMETPOB cymma anuH otpeakos OK
& 15 + 23 - M OM bBonbwe pnuHbl otpeska KM
1 1 | +
: : i . 2. Ha opHon Berke sRBnoHu Obno 12 =mbnok, a
Bt 47 -33 Ha apyron — 8 abnok. Korpa Heckonbko abnok
L.l | 38—15 [ ynano, Ha 3TMX Betkax ocranoce 16 sbnok.
- ?
: : . 14+33 | Cronbro ...7
= | - 3. Peww ypaBHeHWA W cpenad nNpoBEpKY.
&id 28+ 0=39 94— b= 60 xr—25=175
=il
- 4. 20+ 18—30 85— 80+ 67 100— (28 + 12)
i 10— 56+ 16 92—-72+35 100 — (49 + 21)
==
BE
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e
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e
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1.

Hakon cymmy Tpex BbiMCAHHBIX 4YHCen.
ymerblin Ha 10 v pesynbtrar pasgenn Ha 4. Echw B ortsere
nonysunocs 8, 1O

CTPAHUYKA AN NIOBO3HATENBHBIX

(g
v Y v L

.,QIHOJ;

10 -

by TOONBHOW  KOMaHabl  CNPOCHA
Kakue ropoiad Poccui oHM nocetund Bo

TpeHep  WKONbHOH
TPETLEKNACCHHKOB,
BpeMa yemnuoHata mupa no chytbony 8 2018 rogy.
nered npepctasnednl 8 Tabnuue.

Oteetbl 5,'7"0! H

oW

2

Hazsanwe ropoga

Mma manbumka

Mockea | Camapa KasaHb Counm

Aprem + +

Metp + + +

Wean - -

Hropsb +

AHTOH + =+

Hukmra — +

Anexcen + e

Mcnonb3aya ganHbie 3TOM Tabnuubl,
1) B kakux ropopax 6bin Hukwura?
2) Kro u3 manbumkoB 6bin 8 Kazanwu v 8 Mockse?
3) Kro u3 manbumkos 6bin 8 Camape v 8 Coun?

OTBETb Ha BONpPOCHI.

@OyrbonbHas KomaHga nposena TpW marda, 3abue B BOpoTa
CONepHMKa BCEro 3 rona M NPONYCTHE B CBOM BOPOTA TOJb-
ko 1. OguH mary KomaHpa BbiMrpana, BTOPOW Chirpana BHMW-
Ybld, a TpetHd npowrpana. C KakMMm CHETOM 3aKOHYMNCH

Kamobii marty?

,W

B Kagom pagy Hakmgu Mo BbINWWMK JIMWHEE 4YWCno.

1 4, 6, 8, 9, 10, 12, 14, 16, 18;
2) b, 9, 12 15, 18, 19, 21, 24, 2i;
3) 8, 12, 14, 16, 20, 24, 28, 32, 36.

MonyyerHywo cymmy

BCE COAENaHO NPaBH/bHO.



*x

HABEPH 18:

b UYTO Y3HANMWK. HEMY HAYUYHUIHUCH

1. Haueptw otpeaxm: AK pavron 5 cv 3 mm wn BM
anvHod 3 cm 8 mm. Boipaad uMx onMHY B MMAIM-

METPAX.
2. 1) Hameps ortpeakn AB v CD. Ha cronbko mwun-

numetpos anuHa otpeska CD Bonblue [NMHbL OT-
peska AB7

K
A B M

: ; \

E 0

2) Hawgw pnuHy nomanow EKMO.

3 2 e O 20 mm 30 mm O 3 em
4 ecm 2 mm O 40 mm decm 5 vmm O 5 em

4. Cymma Kakux [ABYX OOHO3HaJYHbiX 4ucen pasHa 117
127 137 3annun 3tH CymMbl.

5. Bblumcnn M BoIinONHM npoBepRy.
s | 53+ 29 100—-175 b4+ 16

93 —85 66 + 18 90 — 82 17+23
b.
56 + 39 61—49 90—-73+8 93— (46 +9)
82— 28 13+ 74 34+36—9 {28+ 33) -8
49+ 44 47+ 13 84— 587 54 —(42—17)

7. BbinMwu BepHbie paBeHCTBA M HEpPaBEHCTBA.
9 pec. 9 en. > 100 85+8>85+6
5 cm b Mm=065 mm g5—8<85—6

8. Bbmwucan ypobHoim cnocobom.
A8+ 7+3 12+8+26+4 64+18+6+ 12
31 +5+3 JT+13+7+3 M+16+4+9
9. BoinMwM ypaBHeHHs, KOTOPbLIE PEeWaKTCA BblYMTAHM-
€M, WM PELIH HX.
x—24=46
i2—x=40

k+ 35=0b0
k—35=60

39+ d=59
3b — o= 31

12



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

B xoaaucree 6wbno 20 tpaktopos. Ha ogHno none
otnpasin 9 M3 HWX, Ha Opyroe — CTONbKO e,
a ocranbHole Bbink B pemoHTe. CKONbKO TpakTto-
pos Bblio 8 pemoHTe?

B ogHom Bupone Bbino 48 n monoka, 8 gpyrom —
croneko me. Cronbko NATpOE M™MONOKa OCTanoCh,
korpa npogand b7 n?

Boicota crona 8 am, wkad Ha 10 am ssbiwe cro-
na, a cryn Ha 14 am HuKe, qem WKad. Y3Hau
BbICOTY CTyna.

Mcnonbays peweHde 3T0W  3agadd, nNOCTpoHd Oua-
rpammMy BbICOThBI  HA3BaHHbIX B HEW NpeaMeTos.
(Boibepn mMepky CamoOCTOATENbHO.)

Jom pemoHtHpoBand 12 MyWuMH M 8 HEHWMH.
5 4enoBek W3 HWMX nNepesend Ha nOpyryio paborty.
CKONbKO 4YenoBeK OCTANoOCh PEMOHTHUPOBAaTH aom?

r 41619 |13 c 416|913
271+ 32-¢

B Hausane yuebHoro roga 8 knacce Boino 20 yue-
HHMKOB. B Tewenwe ropga 4 ydeHuKa nepewnd B gpy-
ME LWKONbL. 3a 3TO BPEMA B KNacc NOCTYNMAM 2 HO-
BblXx y4eHumKa. [locTtasb Bonpoc W pewd 3agady.

1) Haueptu otpeaok MK pnuwnon 4 cm. Ormets
erg cepeguHy.

2) Haueptw otpesok AE pnuion 060 mm. Ormers
Ha HEm Touky C T1ak, urobbl gnuHa otpeska AC
Bbina pasHa 15 mm. Y3wak pnvHy otpeaka CB, e
M3MEpAA ero.

CkonbkumMK cnocobamMi MOMHO pelWTh 3Ty 3apaqy?

13
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HABEPH 19:

PEBYC:
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CTPAHUYKN O JNNIOBO3HATEJNIBHBIX

1. Paccmortpu ueptex. Haveptw B TeTpagu TakoH Ke KBa-

npart. 3akpach BCe TPeyrofbHHMKHM B 2 UBEBTa: 38NEeHblH
MENToiH. BbinonHu 310 no-passomy. Hawgu © peweHuw.

Hapucyih B TetpagH y30p M3 3aflaHHbix OMryp Tak, 4to-
6bl ooMHaxkoebie no chopme Hrypsl HE CTORNM PALOM M
nepsbiM Bbin HADHMCOBAH MNPAMOYIONbHHK.

AAT

Y Oumbl v Cepres pasHoe kKonudectso terpaned. Ecnw
IOuma otpact onny terpans Cepretd, To ¥y HMX TeTpaged
craHer nopoeHy. Ecnv Cepred otpact [Oume oany Te-
Tpagb, 10 y [Humbl craner 8 2 pasa Gonbwe Terpagen,
yem y Cepres. Ckonoko TteTpaged y Karkaoro manb4mea?
3anuiuK TOMNbBKO OTBET.

Haihgu npaBuno, no KOTOpOMY M3 AOBYX 4YMCeNn, 3anvcad-
HblX B HHMXHHX paMuax, I'ICJII}'"’«IEHEI' YMCNO, 3anucadHHoe B
pepxHer pamke. [lo 3toMmy npasuny 3andiuy  HeaocTaK-
UEE YMCAO.

12 15 ?
Vi R 2
29| [25 38] [3 9] [5

3 B 2
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5. Paccmotpu pHCYHOK.

«Oue '

Et:IEIIEpH BbICKa3bIBAHMA, BEpPHbIE ANA OaHHOIO PHCYHKA. ?{"0\@
1) Kaxkpan dchurypa KpacHoro usera — wap. '

2) Ecnu durypa cuuero useta, 1o 310 Kyb.

3) KybBos Ha puCYHKE CTONBKO e, CKONbBKO apos.

3aKoH4YM BbiCKasbiBaHWe, KoTopoe Oyner BepHbiM NS 3T0- (é&
o pPUCYHKA:

Ecnu dwmrypa keagpar, 10 OHa s

6. CrapvHHan pycckas 3apadqa-3aranka.
Mpunetend ranku, cenu Ha nanku. Ecnv Ha kKawpow nanke
CALET NO OOHOW ranke, TO O4Ha ranka ocraserca Dea
nanku. Ecnw Ha nanke cager no aOse rankd, TO OfOHa
nanka ocrtaderca bea ranku. [orapnaics, ckonbko Bbino ;
ranoKk W cKkonbko 6Goino nanok. Peww nopbopom. '

7. Tpn opuHakosbix sbnoka W 1 rpywa BECAT CTONLKO e,
ckonsko 19 cnume. Tpu cnuebl W 1 aBnoko Becat CTONbKO
we, ckonbko 1 rpywa. CKONbKO CAMB Hafo B3ATh, 4Tobb
ypasHoBecHTe 1 rpywy?




17. 1) Hahaow nepumertp KarKooro TPeyrofbHHKa B MHA-

NUMeTpax.

L F
- C

A K M

E

2) Hazosu npsmble, oCTpbie M Tynblie yrhbl B 3THX
TpPeYronbHUKaX.

18. Havept nBa npAMOYyronbHMKa: OfMH CO CTOPOHAMM

2 cm v 3 cm, ppyrok co cropoHamu 2 CM M
b cm. Ha cronbKO CaHTHMETPOB nNepuMerp OOHOro
u3 Hux Gonblwe nepumertpa apyroro?

19. Ha peyx annesx napka Bbicaguni no 6 KNEHOB Ha

KaX[0H, a OCTalfbHbie KNEHbl BbICAAWNM Ha TPETbeH
annee. CKONbKO KNEHOB BbICAAMAM Ha TPETbEH an-
nee, ecnd Becero Boicagund 19 knéror? OO6bACHM,
NOYeMy BEPHO KAWNOE pelleHHe:

1) 19 — 6=13 (kn.) 1) 6:-2=12 (kn.)

2) 13—6=171 (xn) 2) 19—12=1 (xn.)

e o 20. Hahnu TpeyronbHMK, nNemallvd CBepxy, W «CHUMH®

HAYEPTH
H BbIPEXH:

ero. J3anwvm YHCNO, Ha KOTOopOe OH NOoKa3biBaeT.
«CHUMaKH» OOMH 33 APYIrHM  Kawbld TPeYroNbHHK,
OKA3ABLWHMHCA BEPXHWUM, M 3aNKCbIBaHM COOTBETCTBYID-
wue yucna. lNonyuunca pag yducen. Onpegpenw, no
KakoMmy npaBMny OH COCTaBNeH, W 3anuluun cnegyro-

0-Q ©_ g
®

21. MokamuK ¢ nomouwplo crubanua  Kawaow urypo

BCE &8 OCH CHMMETPHM.

«lposepourbie pabotbi», c. 8, 9.
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Y3iHaeMm:
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BbipayKeHHAx; Cry4au YMHOMKEHHS W AENEHHA

0w 1;
e 0 CBA3M MEXAY uYMCNamu np

WCTBMH B YHWCNOBBIX
¢ YMCNaMH

YMHOMEHWM W JeNeHun.

Hayuumcs:

® BOCNPOM3BOAMTE Tabnuuy
HaXOAWTL Pe3ynbTaTbl AeNeHWs;

e pewarb 3ajaud C PasHbiMA BENM

& BLIUMCNIATE MNOWAAR NPAMOYrONbHHKA.

YMHOKEHHA W Ha geé OCHOBE

YMHaMM;

Bt gus




6.

BecnomHu M ODBACHM, Y4TO O3HAYEET KaKO0Ee HMC-
no B 3anWMcCH OByx 4YWCen Co 3IHaKoM YMHOMEeHHA!
3-4, 6-3.
Mo Kakomy OOHOMY W TOMY e NpPaBuNy COCTaBEHb!
Bce cymmbl? Yem oHM OTAMMalOTCA Opyr ot apyra?

2+2+24+2+2+2+24+2 2-8=11
I+71+7i+71+7+7 fo=11
25+25+25+25 25-4=01
13+13 +13 13-3=01
4+44+4 O 4-5 fo+16+16 O 16+-3
8+8+8 O §-2 32+32 © 32-3

94+9+9 O 9-3 48+48 O 48-2
Paccmotpu  qepremd ¢ GE'IJHCHH, novyemy BepHbl
paBeHCTBa.

4:2=2+4 6:3=3+6 8-3=3-8

Cocrass no pUCYHKY 3agady Ha YMHOMEHHE M [Be

obpatHbie el 3agaqM.

Nlerkosoe TakcWw MoOXeT B3RTh 4  naccamupos.
CKONbKO NAcCaMMpPOB MOMYT B3ATbH 3 TakMe MallMHbI?
Cocrass gage 3apauu, obpartHbie gadHoH. Pewn mx.
Cocragb 3afjayM NO KPAaTKHUM 3aMWCAM W pPelWH HX.
Buino — 50 p. Boino — 30 p. u 15 p.
Mcrpatmnu — 14 p. v 6 p. | | Uctpatmnu — 7
Ocranocse — 7 Ocranoce — 20 p.

b CKONBKO nan y BOCbMH UBINAAT?

18



1.

ObbACHK N0 pUCYHKaM, Kak, 3Has npouv3se-
LEeHWE, MOMHO Y3HaTb YacTHOE.
0000
000000 00000
000 00000 00000
99000 900000 00009
4:2=8 3-6=18 5:-4=20
g:2 18:6 20:5
8:4 18: 3 20:4

3AKOHYW BbiBOM.
Ecnn npouasegeHne [ABYX MHOMMUTENEH pasnendtb
Ha OOWH M3 HWUX, TO NOAYMMTCH ... .

Bbicota kamporo artama goma 3 m. B pome 5 ara-
wed. Yemy pasHa BbicOTa AOMa A0 KpPbiwK?
Cocrasb nse 3afaud, obpartHble faHHoW. Pewu ux.

Pewwn ypasHeHuMs.
x+21 =65 36—x=19 x—8=0

Kona pasgenun 12 opexos noposHy — cebe ¢
nByM CcBOMM apy3bAM. (CKONbKO OpexoB Nony4un
Kamobin? Cronbko notpebyerca opexos, 4Tobbl TaK
e pasfgenudTtc Opexd Ha 5 manbumkos?

B 6Gouke 50 n soab, B Begpe Ha 40 n menblue,
yem B Douke, a B Dadke Ha 8 n meHble, 4em B
peape. Ckoneko nutpos soabsl 8 Banke?

15+ 47 —9 60 — 24 90 — (32 + 8)
24+9 41—33 70— 53 10+ (60 — 40)
BbiuMCnKM M BBINONHW NPOBEPKY.

58 — 24 79— 10 91—63 {2=54

Hauyeptv noMmanyio M3 Tpex 3BeHbeB, ONIMHAa Kawao-
ro 3seHa KoTopod pasHa 2 cm. Hawgu nnuuy no-
MaHOH.

a-2=11 f+3=01
1W0:-0=2 LI:3=17 [1:9=3

19
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KAKOE |
HHUCNhO
CNEAYHOLWEE?

yucnamu 3 w 4.

7 [1:3=3 [1:6=73 18:00 =9
+3 1:8=3 12: =4 27:0=3
9.2 [1:3=17 16: 0=2 0:3=2

.’BCI‘[E}MHHM Tabnuubl  YMHOMEHHMA W JABNEHHWA C
3
5

. Cocrase npumepsl no obpasuy.

3:2=6 2-3=6 b:3=2 b:2=3

1) Henumoe 18, penutens 2. Hakgum udactHoe.

2) Hawpu uactHoe umcen 10 w 5.

3) YanaW, ckonoko pas no 3 cogepsuics 8 15,
4) Yawnaw, ckonbko pas no 10 copepwxwurcs 8 90,

Pewmn ypasHeHus, nogbupan 3HadYeHHs .

24+ x=25 18:x=3 1-x=14

Mz 6 ™M THKaWm cwuian 2 ogMHAKOBLBIX NanbTo.
CKONbKO METPOB TKAaHM MNOWNO Ha OfHO nNansto?
Ckonbko metpoB Tkawd novger Ha 10 takux nansro?

12 n monoka pasnunu B BaHkH, no 2 n B Kaw-
nywo. Ckonbko nowagobunocs 6anok? Ckonbke no-
HAagobMTCA TPEXNMTpOBbiXx ©OaHokK, 4T100bl pasnMib
12 n monoka?

Havgn nepumerp Kamwooro MHOMOYronbHHKA.

F
B c
K M
D O N P
. 2:3-10-60  (17+43):10  1-(35+8)
5.2+ 3+70 90 : (69 — 59) 0-(24-8)
2:4-10—10  (84+16):10  (29—28)-6

Boiumucnn w cpenan nposepry.
15+ 76 93— 38 47+ 29 1. —56

b Bormcnm. 3-8 21:7 18:3

(14+13):9

20
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9-4 47 24:4 9+ (1d—3) 37+ 44
b= 4-8 16:4 24— (19 + 4) 62— 36
4-6 4-4 28:4 b — (19 332
16080 3=6 24040 3=2
28070 2=2 180302=12
2107 0 3=1 1207 03=16
21 O 9 O 4=12 36 O402=18

B kuocke npoganu Ha 32 p. pyykd no uewe 4 p.
3a Kamnayw. CKonbko pyydek npoganu?

3anuwuk 3anady B Tabnuuy W pewn eeé.

Coctaeb ¥ pewwd 3agaud, obpartHbie NaHHOM.

Cocrtass ® pelWr 3afda4y Had HaxOoxwjeHHe Konu4e-
CTBa NO HW3IBBCTHbBIM CTOWMMOCTH W UEBHE.

Ha crpoike pabotanu 3 6Gpuragsl manapos, no
6 uwenosex B KaooWw. Cronbko wmansapoe Obino B
3 Bpurapax? s 2 Gpurapax?

B ooHOM M3 UexoB xuMuyeckoro kKombuHata ycra-
HOBHNKW 2 poborta-manunynatopa, Kawiblii M3 KOTO-
PbiX 3aMeHMn 4ertoipex denosek. CHOMNbKO 4Yenosex
paboTaeTr B 3TOM Uexe Tenepb, €ec/d padblie pa-
BGorano 36 uenosex?

Pewu ypasHeHHs.

g =t1 x— 11 =46 x+ 24 =56
15:x="5 48 —x=29 31+x=170
d-x=28 x—13=26 x+18=40

Haianu 3HadeHHe T B ypaBHEHWAX.
zt+x+x=30 x—18=16—18
x-43=43'x r+20=12+8

@ HAYEPTH.

NPOBEOH
2 OCH .
CHMMETPHH:

L

1+4 3-4 4:4 75— (28 —8) ?3—5?4

21



’Eyn&m YHMTHCH pPEelWats 3afauqu.

1. 1) 3a 3 opwHaxkosbie OTKpbITKM 3annatian 15 p.
CKONbKO CTOMT OfHA OTKPbITKa?
15:3=05 p. cront ofHa OTKPbITKA.
Ecnu mMbi 3Haem croMmoCTb BCEX OOWMHAKOBbIX Npepg-
METOB WM HMX KOMMYECTBO, TO MOXMEM Y3HaTh CTOM-

KAKOE
4yucno MOCTh OfHOro Takoro npegmera. CroMmocts ofHO-
NWULLHEE? ro npegMmeta HalblBaT ero LUEHOH.

2) Ogna oTtkpoitka ctout 5 p. Ckonbko pybned
CTOAT 3 TaKWe OTKPbLITKK?

3) 3a oaHy OTKPBLITKY HYMHO 3annatute 5 p.
CKONbKO TakuMx OTKPLITOK MOMHO Kynute Ha 15 p.?

3anvwwK 3agaqmn 2) u 3) kpatko 8 Tabauuy. Pewn wmx.

Croumocts Konuuecteo Obwasn
OAHOrO npeamera npenMeTos CTOMMOCTh
? 3 wr. 15 p.

Coctasb cBOK 3afady Ha HaxOMOEHWE UeHbl no
M3IBECTHbBIM CTOMMOCTH W K'DHH"-IECTB“I.I' 4 FI'E.'LIJI-! EE

2. 3anvum uwcna ot 1 pgo 30. Obsegm KpymKamu
yMCna, KoTopble genatcs Ha 3 Be3a octatka.

3. Peww ypasHeHwsn, noabupas 3HadYeHua I.
12+ x=13 14:x=2 6-x=18

“Palshsl 71 m |18]15]12
c -2 m:3

5. 24:i8:3 20 3 27:(9:3) 0-19
21:7-8 2-9:6 4-{(18:6) 3-10

6. BbMMCnAKM W BLINONHKM NPOBEPKY.
8= 49 + 24 52— 36 3—54

p Oamn nactrk crout 4 p. CKONbKO CTOAT 3 Takux
nactuga?

22



JanvuK 3apadn Kpatko B Tabnuuy M pEmH<
MX.

1) Macca nakera ¢ mykow 2 kr. YaHaWn maccy
4 Takux naxkertos.

2) Macca 4 oaMHaKoOBbIX nNakeToB ¢ MyKoW 8 Kr.
Y3Hak maccy oOHOro nakera.

3) Macca opHoro naketra ¢ mykon 2 kr. Ckonbko PEEYCBI
nakeros notpebyerca, 4robbl PasnOMMTb B8 HMX NO- :

posHy 8 Kr mMyku? /\\ '

Macca Konuyectso Macca
OQHOrO naketa NaKeros BCEX MNaKeTOoB 1A%
* 5
2 Kr 4 wr. ? 1
59
* g
+
Coctass CBOK 3aflady HA HAXOMIEHHE MacChl He- 2 *
CHONbKKMX OO0HHaKOBBIX NOCLINOK, 2 nu HIABECTH 63
MacCa E}RHGI:I MOCBIAKH H KOAWMYeCTED TakKux NoChl-

NOK, M pewu ee.

Paccmotpn pag YMcen W 3anuilyd NpOonyLieHHbIE YMC-
nd.: 1) &8 8 8 a2 2y 309 0 W

K npoussepnenmio umcen 5 w 3 npwbass umcno 35.

Ins pemoHTa poma cHadana npusesnn 18 Gpésen,
a notom ewé 15. Ocranocb npusestw 9 Gpésen.
MNocraeb BONPOC W pelud 3afnaudy.

2b+Ar+3 65 — 60 + 95 1=71-10—25
45—-20—-9 3T+ 8+24 0-3-10+ 40
Pacctrasb 3HakM «+» WM «—» Tak, 4ToDbl paseHcTsa
CTanu BepHbIMM.

320 90 7=30 18 O 6 0 5h=19
50 O 5 Q 8=47 100 80O 6=568

Ectb nv ocb cummeTpun y otpedxka? Hauveptw  nio-
Gon otpesok. [lan otser.

Paznocte uucen 100 u 75 ymenbwwm Ha 12. q

23



PEBYCbI:

PN

137
8

=+

Ly

h *
*n

L
o

’yHHMCH BRIMHMCNATE 3IHAYEHHMA 4YHCMAOBLIX BbipaMe-

HHMH B NPaBMNbHOM NOPAOKE.

1. Bbmmcnm.

1) 30+15—6 18:3+4-3 12+6:2—17+2
B0—7+ 18 2-8+21:17 37+9—-6:2-3

2) 710:{3+1)+24 100— (24— 18)-3
b0:6-3— 18 100 —=[12=hf)2

2 | Muoxutens 817 5

MHoMxuTEND 3 4 3|2
[lpov3eeneHuHe 21| 8|15 18

3. YnakoeBwMua ynomuna B KopoOky 2 paRoa Mentbix
Kybukos, no 8 kybukoe B pany, u 16 KpacHbix Ky-
Buxos. Ckonbko scero Kybukos Bbino B8 kopobre?

4. B 1tpéx opuHakoewix pagax 24 cryna. Ckoneko
CTynoes B8 Kaxwpom pray? CHONbKO CTynbeB B ABYX
TaKkux pagax? B pecatn psgax?

5. Bbicota Gepéswm 15 ™, a pabuHbn 3 m. Ha ckonb-
Ko mMmeTtpos Oepésa soiue pabuHbi? Bo cronbko
pasz bBepéaa sbiwe pAbBMHLI?

6. 1) Hahgn nepumerp Kamaoro MHOMOYronbHUKA.

2) CKONbKO OCeH CHMMETPHMM Y KawaoW durypbl?
L
B C
0 P
A D K M N T

B asyx Basax OGoino 13 abnok. Korpa w3 ogHow
Ba3bl B3AnM 2 nAbnoka, a B Apyrylo [odasunu
3 sbnoka, abnok 8 Bazax crano noposHy. CKONbKO
Abnok BbNO B KaWOOW Baze cHadana?

P

12— @1 —20):3=1

21:(15—8)+9=L1

24



1. Bblumcnu. ‘
18:(11—5)+ 47 2:9—-6-3 24:3+9-3

2. Cocraeb BbIpaXMEHHMA N0 CXEMam; OnNpefend B HWX

NOPAAOK OEHCTBMH M BbIYMCNAHM MX 3HAYEHWA. KAKOE
YHUCNno

L -=0+01 L) —11=11 L= (1 -+ D)= E CNEAYIOLLEE?

[ 1:T1-L1 LT+ R L — 1)

BE=RERNE B o A [} =)= 1)

3. Cocrasb no tabnuue Tpv 3afauv M pellid HX.

Pacxon TraHH Konuuectao Pacxon TKaHM
Ha O0WH KOCTIOM | KOCTHOMOB Ha BCe KOCTIOMbi

I m 2 wr. ?
? 2 wr.
I M ? b

M "7}
.,
4. locne 7toro kKak cwwunv 4 nnawa, pacxoaysa Ha L2

KaibiH No 3 ™M TKaHW, B artense octanocs 38 ™ r’?ﬁ
Takon Teanu. CKonbKo MeTpoe TKanm Bbino B8 arte- 3 o

nee cHadana?

5. Kakas dwmrypa nuwnsa? Cronoko cnocoboe sbinon-

HWTb 3T0 3afjaHve Tebe ynanoch HaMTH? o
E ""
3

7-3—(16+4) 12:(3:2)—2 13:9+2?:3d

25
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CTPAHNYKA 417 JNMIOBO3HATEJIBHBIX

1. Ons xoder BblWKTL 30N0TOW TECHMOM Ha KamaoMm pyKa-
Be BnyakM no 2 TakMX y30pa, KakK Ha PHCYHKe.

1) Xsatutr nu gna 3toro 1 M tecombl? CKONLKO CaHTH-
METPOB TecbMbl notpebyercs, 4Tobbl 3aKOHYMTb BbillivB-
Ky?

2) MoxHo nW  3TOT  Yy30p HasBartb CHMMETDHYHBIM?
[ouwemy?

3) Xeatutr nm 100 p. Ha nOKYNKY BCEH HYMWHOH An0#
BbILWMBKKM TecbMbl, ecnd 1 M Tecembl ctout 60 p.?

2. Macca onHOro WeHKa M OAHOIC KOTEHKA BMECTe pasHa
8 Kr, a macca Tpex TaKux LWeHKOB M [ABYX KOTAT —
22 kr. Havgn maccy ogHoOro KOTEHKa M Maccy OfHOro
LieHKA.

3. HMcnonbays 8 kawpom cnydae 4 pasa uywdpy 4, 3HakM
apuhMETHYECKMX [eHCTBMH M, ecnu Hano, ckobkwu, co-
craso 10 BbipaKeHnH co 3vavedwamn ot 1 go 100

Hanpumep: 4:4+4—4=1
4:4+4:4=2

Ecnv noHapgobutca, 1o gaBe pagom croawde  uMdipbi
MOMHO CYMTATh ABY3HAYHBIM HHCAOM.

—



YTO Y3HAJIK. YEMY HAYYUIIUCDH q

1.
MHoxxuTens 918 Denumoe | 27|24
MuoxkuTens 2 2| | Deamntenn | 3 3
Mpowu3sepeHu1e 16|14 | | YactHoe 8|7
2. b4-2=[] 7+3 24:3=11 12:2
[1:89=2 3:0=24
[1:2=14 24:[1=3
3. Bem 3 mm O 38 mm 35em O 3 am 6 cm @
5 Mm O 5 em 6 MM 67 om O 6 m 5 am

4. Kawpoe détHoe uqucno or 12 po 18 ysennubs Ha
50, a kawpoe HeveTHOE yMeHblun Ha 9.

5 B 4 nakera paznowunu noposHy 32 maHpapuHa.
Ckonsko mangapuHos 8 3 naketax? Bepubl nm
npueeaéHHbie pewerna? OObacHM nodemy.

1) 32:4=8 (m.) 1) 32:4=8 (m.)
2) 8:3=24 (m.) 2) 32—8=24 (m.)

Cocrasb 3apady, obpaTHylo DaHHOH, B KoTopoH By-
ner orteer: 4 nakera.

6. [ns WKONBHOHW CTONOBOW nNpPUBE3NK CyxodpyKTbl:
abnok 30 kr, a rpyw Ha 6 kr mesble.
OBbACHKW, 4TO y3Haelb, BLINONHME BbIYMCNEHMS!

30—6 30+ (30 —6)

7. B cany cobpann 26 Kop3uH cnue, rpyw Ha EEE
6 kop3auwH Bonbwe, Yem cnue, a ABnok Ha 5 Kop-
3uH OGonblie, 4Yem rpyw. Cronbko Kop3uH abnok mmm

cobpanu 8 cany?

8. [lposepb, marv4eckwe nKM 310 KBagpartol. o

27




9. Teonorn cobpany oBpa3subl ropHOH nOpPoabl Mac-
cod 21 Kr W pasnomuvnu MxX B 3 pHOK3aka Tak,
MTO B Kawaom macca oDpa3suos oOKaszanach OfMHA-
kosoW. Cronbko kunorpammos obpasuoB B Kawgom

e piok3are?

~HEMNOYKA:-

10. YuutenoHuua paspana pgeram 35 Terpaged B Knet-
Ky M CTONbKO »e B /NMHedky. [locne atoro y Hee
octanocs 18 terpagen. Ckonbko tetpaged Owbino y

YHUTENbHMLBI?

11811539 6-3:2 18:6-2 30:3-8
(38 + 58) — 18 2-0:4 2149 50:5-0
12. Halg owMBKKM W peliM npasuibHO.
K7 +38=195 47 + 39 =86 29 +65=84
100—72=18 91— 68 =33 83—57=126

13. Yeennye Ha 8 YmeHbwH Ha 9

6192
Bﬂn 9117 [32|61|90|86|| 9 |16 |50|39| 72|95
81114

14. Ins perckoro capa kynunu 12 kykon, 10 3zasop-
HbiX MALLKMH, & MRAYEeH CTONbKO, CKONMbKO KYKOA W

MawkH Bmecte. CKONbKO Kynunu mMaved?

' 0 @ 15. Kakmve pgea uMchna Hano NOMEHATh MECcTamu, 4Tobbl

KBagpar CTan Maruy4eckum?

16. 308 exana Ha metpo K Babywke. [lo nepecagku
OHa npoexana 8 craHuWK, nocne nepecagkK ewe /.
Cronbko BCero craHumd npoexana 3087

28



17

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Onura Genon nentel 12 M, a 3enéHon — 3 m.
Ha kakod BONpoC OTBETULUL, BbINOMHHMB peLUEHME:
12: 37

3a rpaHduy OTNPasnsiTcR TYPHCThI Ha caMmonere
20 uenosexk, Ha noesge Ha 35 uenosexk bBonbie,
4YeMm Ha camonére, a Ha astobyce Ha 22 uenoseka
MEHbLUE, 4Y4eM Ha noesge.

3anad BONPOC W pelld 3apaqy.

8- (49 —46) 40:4-3 1-30:10 0-2
3+{21—12) 30:5+6 1-60:6 0-1
{+(30—28) 9:7-9 1-80:10 0-3

1) Pewn ypasHeHus.
x=r=ii 24:x=13 r—a=10 I+x=1
2) BcnomHM, Kak MOMHO HAWTH HeW3BeCcTHoe Cna-

raemoe, yMeHbllaemoe, Bbl4MTAEeMOe, W pelM ypas-
HEHMWA.

38 + x =50 x—171=20 40— x=19

Mcnoneaysa 3HadYeHMA @, 3afaHHble Ha NeHTe, HaM-
0K 3HadeHun Bbipawenun: o+ 19; g—10.

a|l+19 [ 27(31]52|64(70|79

[@]—19 | 27| 31[52(64| 70|79

+5E| o 43 +3ﬂi _ 87 +E|3
oA 26 bb 38 19
1) Hanpu nepumerp npAMOYronbHWKa, [OAHHLI CTO-
poH kotoporo 8 am w B am.

2) Havgn nepumeTtp TpeyronbHMKa, Kawnas cropo-
Ha KOTOPOro HWMEeeT AnuHy 7 cm.

«lMNposepounbie pabotei», c. 12, 13.
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BbIPAXXEHME:

HAWUOWH
NULLHEE

20 + 28
40 + 8
24 + 24
30 + 18
15 + 34
60 — 12
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Bapuant 1
Buibepr npasunbHoid OTBET.

NMNPOBEPUMCEBS |
1 OLIEHUM CBOM JOCTUIKEHNS

3apaHue

Bap HaHTbl OTEETOB

1. Kakoe u4ucno Hapo 3anucath B
OKOWKo, uTobbl  CTano  BepHbiM
paseHcTeo 14+ 14+ 14+ 14=[1-47

14 4 3

| 2. KakoW 3Hak apuMeTHyecKoro

OEeHCTBMA HAA0 3anucate B8 Kpy-
WOK, 4T0Dbl paseHcTBO
15:3=30 15 crano sepHbim?

&TH «=» & «»

3. Ykaxu npou3sseneHue uucen 3

M 9.

21 32 27

4. Yrawu dactHoe udcen 18 wm 6.

3 2 b

| 5.Kakoe u4Mcno Hafo 3anMcarh

B OKOWKO, 4T00bl paBeHCTBO
14:2=0:3 crano sepHbim?

18 21 24

b. Kakon 3Hak [edcTBMA HAaOo 3aru-

cath B KPYWoOK, 4T0Bbl nonyuuthb
sepHoe pasexcrtso? 4:3=602

4tTH €% «—» «»

7.B Kakom BapuaHTe oOTBETAa nNOpPR-
NOK NeHCTBMH yKasaH npasunbHO?

1 2 3
70 +3-(14—6) =94
3 .2 1
70+3-(14—6)=94
1 3 2
70+3-(14=6) =94

8. YKaxu BepHOe 3Ha4YeHHe uYMCno-
Boro Boipaenns 40—+ (15 —7)- 2.

41 56 61

9. KakvM OedcTBueM pellaeTtca  3a-
nava? Bouibepu awHan.
«12 TeTpagen paznowuaM B 3
nankv noposHy. CKonbko Ttertpa-
Aen B ogHOH nanke?s

&TH 4'» «—» «»
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Bapuaur 2
Boibepu npasunbHbIA OTBET.

3apaHue

BBP HaHTbLl OTBEeTOB

1. Kakoe uwmcno Hapo 3anucats B
OKOWKO, 4T100bl CTano BepHbiM
pasexctso 18+ 18+18=0+37

4 18 3

2. KakoR 3xak aputhmeTHyecKoro
NEeHCTBMA Hafo 3anucalts B Kpy-
WOK, 4ToDbI paBeHCTBO
13-4=4013 crano eepHbiM?

g% €= €% «»

3. Ykamu npouasepeHue 4ucen 8
W 3.

32 16 24

4. Yrammn uactHoe umcen 18 wu 9. g 3 q
5.Kakoe uMcno Hago 3anuMcats 8
OKOWKO, 4ToDbl pageHcTEO 15 18 b

12:2=01:3 crano sepHbim?

6. Kakon 3HaKk [OeWCTBMA HAOO 3anu-
Cath B KPY#OK, 4ToBbl NONy4HTh
sepHoe pasexcten? 4:2=1602

«TH EH €D «»

71.B kakom BapuaHTe oTBETa nNOps-
NOK AEHCTBMH yKa3aH npaBuabHO?

60— 4 °(15=5)=20
3 2 1

60— 4 - (15—5)=20
1 3 2

60— 4 (15— 5)=20

8. YKawM BEpHOE 3HAYEHWE YuC/No-
poro soipamenwa 27 —(15+12):3.

18 8 10

9. Kakum pedcresveMm pelsaetcs  3a-
nava? Boibepu 3Hax.
«18 wybuxoe pasnokuim B He-
ckoneko kopobok, no 6 kybBuxos
B kawayio. Ckonsko kopoboxk 3a-
HANM 3TH KyBuxu?»

g4+y &% €%
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BecnomHum  Tabnuuy  yMHOMEHMA W [18NeHHA
C ydcnom 5.

1. Paccmotpu pucyHrkd. Cocrtasb N0 Kamiomy H3 HHMX
YMC/IOBbIE BbIPAKEHMA W HAHAM WX 3HAYEHWA.

2. M3 uncen or 1 pgo 20 BbinMwKM nNO nopagxky Te,
KOTOpble aensatca Be3 octatka Ha 5; Ha 4.

7-5 45:9 24:8 3:9+(21—4)
5.9 35:5 27:9 18:(16—7) -2

I 4. B kycke Bbino 24 m tekanu. M3 10 m 3TO0R  TKaHM
CLUMNK OETCKHME KOCTIOMbI, 8 W3 OCTAMbHOW THAHH —
7 OOMHaKoBbiX [ETCKMX nanbto. CKonbkKo MeTpos
TKaHH pacxofoBanK Ha oAHO nansTo?

'—f'—"— - 1T T 5. M3 cetkm ¢ mAvamMMu B3ANM 4 MA4Ya, X B HEH ewe
- ' octanoce 12 msauer. Ha ckonbko madvel Bonbwe
ocTanocs, 4em B3anu? Bo crkonoko pas Gonbuwe
MAYEH OCTanoCb, 4em B3ANM?

6. B Boipaxenve b+ 18 nogcrase smecto b uwcno 0
2; 5; 10. 3anuwK BbipadKEHHA W BbIMMCIKM HMX 3Have-
HuA., Habniogad, Kak W3MEeHAIOTCA 3HAYeHWA Bblpa-
HEHHHA.
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BenomHum  Tabnuuy YMHOMEHHA W A8NeHWs
C 4yucnom 6.

1) Yeenwun B 6 pas umcna: 3, 5, 7, 9, 10, 1.
2) Ymenbwnn B 6 paz umcna: 12, 24, 48, 42, 60, 6.
b-8 54:9 52—20:5 36—4-9 | 24:8
i-6 48:6 49+ 30:6 40+ 75 ‘ 18:6 s
b+ | 42:7 18:9+ 58 60—8+-4 42:6 -

3anMwK sbipaxeHue. HakoM 3HAYEHHME 4HACTHOrO Y-
cen 24 uw ¢, ecnu c=3, c=4, c=24, c=1.

Haian owxbBrky W pelwM ypasHeHM: NpasMibHO.

21—x=14 r+9=63 10+ x=100 3SAHHUMA-
x=21+14 xr=b63+9 x=100—10 TENIbHbIE
PAMKM:

Macca pepessHHoro Bpycka 5 Kr, a macca Takoro
We no pasmepy mertannuueckoro bpycka — 40 kr.
Bo ckonbko pa3 macca metannuyeckoro Opycka
bonbwe maccol pepesaHHoro Opycka? Ha crkonbko
KMNOrpaMMoB Macca AepesaHHoro Opycka MeHblue,
YeM Macca MeTtanfvydeckoro?

Macca aBbnok BMECTe C MacCOW HALWMKA COCTaBNAET

48 wr. Macca swmka — b6 wkr. Bo cronbko pas

MacCa HUMKA MeHblle, 4yem macca sbnok? 5?| 13
Terpans 8 knetky crtout L1 p., anbbom wHa [ p.

nopome, 4em Terpagb, a py4ka Ha [l p. pewes- 90

ne, 4em ansbom.

[JononHW ycnoBue 3ajadM W 3afaid BONpoC Tak, 21 36

ytobbl 3ajada pewanack ABYMA OSACTBHAMM.

B wkonbHoWh cronosod Beino 50 kr caxapa. Ero
pacxoaosant b aHer, no 2 Kr Kawablid  [OeHb.
CrONbKO KMnorpammoB caxapa ocTtanocb?

Hauveptn nomaHyld K3 4YeToipex pasHbix N0  [/HHE
IBEHBER, BCNM OnMHa nomadHon 12 cm.

Boiqnecnn  3Havenwe BoipaweHds 4- b, ecnn b= 3,4
b=5, b=6, b=10.
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1.

C nepeon abnoHn cobpany 40 kr abnok, a co
sropor Ttonbko 10 kr. Ha ckonbko Oonbwe kwno-
rpammoB A6n00K cobpanu c© nepsodW ADNOHM, uem
co sropou? Bo cronbko pa3 medbwe ... 7

babywka nocagpuna BecHon B kr xaprodens, a
oceHblo cobpana 40 kr. Bo ckonbko pa3s Bonble
oHa cobpana kaprtodens, usem nocaguna?

Mamenn sonpoc Tak, yTobei Eaﬂﬁ'-'ia- pewaliach Bbl-
YMTAHHMEM, W pEeln ee.

Hauyeptu B TeTpagd 3 OAWHAKOBLIX NPAMOYrONbHM-
Ka, [AMWHbI CTOPOH KaXQoro M3 KOTOPbiX 3 €M H
4 cm. lposeagn B KaXAOM M3 HMX OfMH OTpPE30K
TaKk, u4rtobbl OH pasgendn nepsbid  NPAMOYTOABHHK
Ha [Ba paBHbIX NPAMOYIO/bHMKA, BTOPOW — Ha OBa
PABHbIX TPeYrofibHMKa, a TpeTHH — Ha npsaMo-
YrONbHWUK W KBagpart.

Ouma nocTponn YeTbipexyrofibHMK M3  Kapadjaled
onvHod 14 cm, 10 cm, 16 ecm 1 B ecm. Kocts Baan
elWe OOMH KapaHfaw W nepecTpoMn YeThipexyronb-
HHK B MATHYronbHWK. KaxkoW AOnuHbl Obin 3107 Ka-
paHial, ecnd nepuMeTtp NATHYronbHWKa 55 cm?

1) CronbKo Ha udepreme TpPeyronbHUKOB? 4YeTblipex-

YroNbHHKOB?
2) Ckonoko octpbix yrnos B churype ABDM?

«lMNposepourbie pabotoi», c. 20, 21.
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1. B ropogkn wurpanu 6 pebar, a 8 cyrbon —
3 pasza 6Bonbwe. Ckonbko scero pebar wrpano
3t urpol? Chaenan 4qeprés W pewu 3agady.

2. Ha ypoke rtexHonoruu manouuk cgenan b 3seéspo-
yek, a oHapHkoe B 2 pasa wmexblwe. CKonbKo
BCEro 3BE3foMek M (HDOHAPHKOB CHENan ManbyMk?
Cpenan Kk 3apade cxematvy4ecKdd pucyHok. Peww ee.

3. QNnuna nepsoro otpeska 18 cm, a anvHa sroporo . b
B 3 pa3sa meHbwe. Ha CKONBKO CaHTHMETPOB ONM-
Ha BTOPOro OTPE3Ka MeHblle [NHHbl nepsoro? : t
4. t
a | 8|[12(24|35 6 |50|40|30|20
10 + ez 6-4

6-9 42:6 18:2+17-3 b6-4 83 — 65
bt 35:7 6b-5—24:3 4-8 17+ 46 i :
i i

07 48:8 21:3—35:5 h2+34

6. Ouma rosopuT, 4TO nNPOM3BEAEHHME [OBYX YHCEn
pcerga Oonblie cymmbl 3Tx 4ucen. Bepro nw ato?
Mokau Ha npuMepe, 4TO 3TO He BCerga Tak.

7. HWcnonbays paHHole oOTpeskd, Ha4eptw 2 npsamo-
YrofnbHUKa € OfMHAKOBBIM NEPUMETPOM, HO C paai-

HbiMK ONWMHaMK CTOROH.

L]

JanvwKr Takue 8 yucen, KOTOpbie nenstcs Ha b q
Bea ocraTtka.
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KAKOE
BbIPAXEHHME
NULWIHEE?

48 :
12 3
24 :
6 :
54 :
42 :
y B

h =~ & o O Y D

Bbl4HCNEHKA.

’E}T,D,EM Y4MTBCA Ppewatt 3afa4dd MW BbiNONHATb

3a 5 pgHen B cembe M3pacxoposand 10 kr osowen.

CHONbKO OBOWEH WM3pacxonoBand 3a 3 [OHA, ecnu

Kamabii [OeHb pacxofoBand OBOWEH NOpoBHY?

Pacxog osowen| Konuuecteo |OBwmin pacxop

3a 1 penb OHEH OBOLUEH

5 A 10 «r
3 A ?

OpuHakoBbiM

3a 6 M nentoi 3annatund 18 p. Ckonbko pybBnen
cTouT 9 ™M Takom neutbi?

. 54:6 {52 —31):3 9:3 6-5:10
42:6 54:(16—17) 16:4 3-8:6
40:8 35:(30 —23) 36:6 5-4:10

b 112]13|4|5|6]7)8]9
b6
Ha puarpamme nokasaHo, CKONBKO KHNOrpammos

MOPKOBM 3aroToBMn hepMep Ha KOPM  KPOJMKaM
Ha 3 mecaua: centabpb, okTabOpb, HORGpPSL.

CeHTabpb
Oxrabpe
HosbpL

| 20 40 60

Hauepty Takylo pguarpaMmy W OONONHW €8, 3HasA,
yto 3a pexabpe 3arotosunu 60 Kr MOpKOBM.

b OOMHAKOBBLIX HrpylIeYHbIX MawuHok croat 48 p.
Cronbko pybner croaT 5 takvx MawMHOK?
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Bynem yuumtbCR 4YMTaTE M CTPOMTL ﬂHHEﬁHbIE‘

AHarpamMmmbl.

Ha pwarpamme (puc. 1) nokasaHo, CKONbBKO Bpeme-
HH KadOas W3 YeTolpéx OAHOKNACCHWLY 3aTpasdsaert
Ha [Aopory o7 goma L0 LWKOAbl.
CpaBHu guarpammbl Ha pHC.
M¥ CHOOCTED KW pPd3nNHYME.

MIH
30 +

20 -
15

Ha pwuc. 2 npepcraeneda nuHenHan guarpamma. Ha
HEH 3HAYEeHWA BENMMMH M300paKeHbl NMHMAMK (OT-

pe3xkamu).

1. Haueptv B TeTpagn Takyw Tabnuuy W nepeHecu B

1 u puc. 2. Hazosu

KAKOE
YHUCNO
CNEAYIOLLUEE?

HeEe WH(POPMAUMIO, OAHHYIO Ha NHHEHHOH OMarpaMmmMe.

Mmsn

Taun

Cousa

Kata

Nuza

Bpems Ha
nopory  (MuH)

2. lMocrpoR no padHbiM M3 Tabnuubl NHHERHYKD [OHa-
rpamMMmy npogamxv Abnok 3a 5 aHen.

OHu Hepenwu MH. Br. Cp. Yr. Mr.
Konuuecreso 25 40 30 25 45
Abnok (kr)
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Bbiumcnm.
/-8 427 48:6 (48 —13):7

Mo KawnoMy pPUCYHKY COCTABL M 3aNMILKM  Bbipame-
HWe, C nNOoOMOWbIO KOTOpOra mMOMHO COCHHATATh,
CKONbKO KyBWMKOB Ha pPHCYHKE.

1 2 3
B:-6 O 49 79 O 61 7 0 30
63:7 O 8 6-7 O 42 27:9 O 4

Ot poma po napka newkom Tona pobupaerca 3a
30 muH, a Ha eenocunege 8 5 pa3 Ooictpee. 3a
CKONbKO MHHYT Tons poesxaer A0 napka Ha Be-
nocunege?

B kopobke Bbino 18 cmaprtdgonos. Ckonbko cmapt-
¢hOHOB BbLINOXHMNK, €CNK B KOpoDKe WX OocTanoco B
3 pasza mMeHble, yem Obino cHawana?

Cawa »n Kons uW3mMepany O0HH M TE e OTPE3KH.
Cawa ckasan, 410 OgMH OTpe3oK B 2 pasa AOnuH-
Hee gapyroro. o cnosam Konm ogvH OTpe3sok Ha
3 oM panvHHee apyroro. Kakol QnueHbl 3TH OTPe3sKu?
Haueptn wux.

Ans, Jwpa, Tana v Taus B3snM no mady. Y Koro
Kakou ma4, ecnu mad y Jliogs He caMmbi ManeHb-
KMH, HO MeHbwe, 4eMm y AHM W Tand, a MrRY vy
Anu Bonblwe, dyem mad y TaHu?

Q090

(53—5):6 54:6 48:6-5 28:4-6
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bynem yuuThCA pewars 3anaqud. ‘

CpaBHK 3afiadM M MX pPELeHHS.

1) B macrepckod warotosunum 40 Bonslwmx cronos,
a ManeHokux B 8 pa3s medblwe, 4em BONbLLMX.
CKonbKo BCEro CTONOB HM3roTOBWAM?
2) B mactepckon w3srotosunn 40 Bonbwwux cro-
NoB, a ManeHbKMx Ha 8 MeHblwe, uyem OoOAbLIKX.
CKONbKO BCEro CTONOB HM3roTOBWNM?

Cocrasb 3afiadv NO BbipameHHAM.
1) B+8-2 2y 8+ (8+2)

Macca kabauxka 2 Kr, a ™Macca Tbikebl B 6 pas
Bonbwe. Yemy pasHa macca Kabauka M TbiKBbi
Bmecrte?

b-9 36:6 (50— 38):4 27:9 24:4

c 5448 142136|30(24(18 |12
c:06

Pewwu ypasvenusn. Coenad npoBepky.
23+x=31 k—17=133 45—a=9
Ha crkonbko OAMHaKoBbiX KeBagpatos pasbura Kaw-

naa dcurypa? CronbkMmu cnocobamu 310 MOMHO
nocYMTaTh?

B kakow W3 curyp ksapparos Bonbwe? Ha ckonb-
Ko Bonbwe?

B Gonbwon knetke nonyraes 8 2 pasa OGonbwe,
YEM B MANEHDKOHW, a4 B MANEHBKOWM Ha 5 nonyraes
MeHblie, yYem B8 Oonbwon. Ckonsko nonyraes &
bonswoK Knetke?

&e

1+6 48:6 16:(80 —76) 10 18:6 I
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ydcnom f.

,>BC|'[DMHHM TabNMUbl  YMHOMEHHA W [eneHds ¢

1.

2.

Paccmotpu pucyHkd. CocTasb No KamaoMmy M3 HMX

YHMCAOBbLIE BblpadeHHUA ¢ Haﬁ,ﬂ,H H¥X 3HA4YEeHHH.

422
14 _ﬂ 63

2 2[35~Z

8 b3:7 4-6:8 D5—17): 6
i ob: 8 54:6+5 28: (32— 25)

Ha croanke Bbino 15 rpy30Bbix MallKH, Nerkosbix
Ha 25 mawuH Oonblue, 4Yem rpy30BbiX, a MOTOLM-
KNOB B 5 pas Medblle, 4YeM NerkoBblX MallKH,
CrONbKO MOTOUMKNOB Bblno Ha cTOAHKe?

PaccMoTpu depréd M HadYeptd [Ba OTpe3Ka Tak,

ytobbl gnuHa ogHoro Gbina 8 2 pasa Bonbwe pau-
Hbi oTpe3ska AB, a anvHa apyroro — B 2 pasa
MeHblle OnAuMHbl otpe3sxka CD.

A B C- D

5. B Genzobake mawwHbl Goino 8 n Benauna. [pwu

3anpaske mawuHbl gobasunu 40 n BensuHa. 3a
OeHb M3pacxoposanu 25 n GensuHa.
3Jafad BONPOC W pelwd 3apady.

1) CpaBHu 4mcno Knetok B churypax.
Z2) 3anvin HOMEpPa CHMMETPHYHLIX uryp.

G+2+6:4 O 66 35:5+10:5 O 45:5
T332 ) 3~4 32:8+16:8 O 40:8

Pewwu ypasHenna noabopom.
ag-10=190 12: b=2 x:7=8

b g-7 49:7 12:3-5 (39+9):8
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CTPAHUYKA A1 JIIOBO3HATENBHBIX QII.’O@

1. Urpa «Yrapaw uucnos e

1) 3apyman nwoboe uucno or 1 go 10.
Yeenvus ero B8 5 pas.
[Mprbasb K peaynbTarty 3agyMaHHOE 4YMCO.
Pazpenn nonyyeHHoe 4yucno Ha b.
Ob6bACHKW, No4YeMy NONYYMNOCh 3ANYMaHHOE 4YWCNOo.

2) 3anyman nwboe uwcno ot 1 go 10.
Yeenvus ero 8 7 pas.
Boiutv 3agymaHHoe uucno.
Paznenn nony4eHHbid pe3ynbTat Ha 3.
YmMHOMbL OTBET Ha 5.
Monywennoe wucno pazpenn wa 10,
OBbACHK, NoYeMy NONYYMNOCE 3a[YMaHHOE 4YWUCNO.

2. Mrpa «OguHHaguate nanovexs @
Urpawor peoe. Ha crone nexar 11 nanovex. [lepsbi
urpalolwMin  Bepét no ceoemy ycmoTpeHwo 1, 2 unmM
3 nanourkun. Bropon wrpamowmi Gepét M3 OCTaBWMXCA NO
csoemy ycmotpenuio 1, 2 wnv 3 nanodkd. Tak nooue-
péaHo oba urpalowux DepyT Kaxabid pa3 He Donee uem
no 3 nanodkd. [lpourpoisaer 10T, KOMY NPMABTCA B3ATb
nocnegHion nanodxky. Monpobyd Aorafgatbcn, Kak O0MKeH
MIpaTh HAYMHAOWMHA, 4TOOBI BbIMIPATb.

CoBer: HauHW BECTH pacder «oT KoHua». Ha nocnegHuH xopn
NepPBbIM MIPOK OOMKEH OCTaeuTh BTOpoMmy 1 nanoudry, Ha
npeanocnegHdid — 5. OBbacHM nodYeMy M 3aKOH4YM pacueér.




a8 AV S VL T

CTPAHNYKN 1A JNIOBO3HATEJNIBHbBIX

1. 3asuy, BONK W nuca copesBHoBanucs B bDere. Mepsenp,
Genka w cosa Habmopanw 3a wumu. Ha sonpoc, k1o npw-
Bex@an nepsbiM, KTO — BTOpPbiM, Megseas W Oenka oTse-
THNKM  TaK:

3aay Obin NepebiM, NMCa — BTOPOM.

3aay 6bin BTOpPbIM, NepsbiM Obln BOAK.

A cosa JaMeTHnNa, YT OOHO M3 YTBEepM-
,[I,EHHI:I Kawgoro W3 HHUX Bbino BEDHDBIM,
a npyroe — oOwxbouHbIM,

Kro e Obin nepssiM # K10 Bbin BTOpbIM?

3aKoH4HM paccyHOeHMA.

3any He mor DbiTb NepsbiM, TaKk Kak ecnM 3asl nepsbid,
T0 megsenb owwbca nBa pasa, a No YCNOBMIO 3aaquM...
3HauMt, nuca Bbina ..., a BONK — ...

@y 4
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2. Boibepn Bce BbicKa3biBaHWA, BepHble ONA 3TOr0 PHUCYHKA.

1) Ecnu dcurypa He cuHero usera, To 3T0 NPAMOYIrONb- %

HH K.

2) Ecnu durypa He KpacHOro useta, TO 370 HE NpsMo-
YIOMNbHHK.

3) Ecnn durypa He MEntoro userta, TO OHa He Kpyr.

4) Ecnu curypa kpacHoro upeta, to y Heg 4 OCH CHM-
METDHM.

3aKOHYM BbICKA3bIBAHWE, BEPHOE OIS [AaHHOIO PHCYHKa:
Ecnu cdwmrypa He eéntoro usera, 10 3TO He

3. BswucaumensHas mawura pabotaer Tak.

Bxop:
B
% Yucno — yétHoe? {,
2—2 +24+7
Buixop:

Kakoe uucno Byner nonyydarbCs Ha BbIXOAE W3 MOLWLHG,
ecn B Hee BBecTH uducno 5; 37:; 62; 23; bb; 967

) 43 4



NMpoexrHusbie L

s

3QaA

MATEMATHUYECKHME CKA3KH

MHorve nwaoM — W OeTH, W B3pocnble — nwobat cka3ku. Kax
Bbl Aymaerte, nodemy? BcnomHuTe CKa3sKW, KOTOpbIE BaM HpasBATCA.
Bor Hadano oOHOW CKa3KM:

B tpugesstoM uapcTee, KOTOpOe Ha3sbiBanoce <«Bonwebras reo-
METPHAD, XMWUNW no cocepctey Keagpar W TpeyronoHuk. TpeyronbHUK
odeHb 3asvpgosan Keagpaty, notomy uyto y Ksagpata 6Gbino Gonbwe
yrnos, 4em y Hero camoro. Kak-to Houbio TpeyronbHWK nogkpancs
c HoxHWMuamu Kk Keappaty u ortpesan y Hero oaud yron. Tpeyronb-
HHK Bbin ouyeHb poBoneH cobod W ene poxpanca yrpa, 4robbl no-
cmoTpets Ha csow pabory. OgHako, yeuges. pajocTHoro, cocena, Tpe-
YIONbHUK YOWMBWACH W pPaccepauics. Cne,uymhew HOYBIO" .Y

Mpuoymante pasHble NPOLOMKEHHMA 23TOW CKa3skk. Kakol sapuaHT
Bam Oonblie noHpasunca? Yem oTnMyaeTca 3Ta CKaskKa OT Tex, 4TO
Bbl CAYWAAKW WAW YMTANKM paHblie?

BecnomHute, 410 Bbl 3Haete o ckaskax. [ne moxHo npouwtats ob
OCODBHHOCTAX CKAa3KH?

HHTepecHo npuOoyMbiBATh CAMMM PA3HbIE MOMEMAMUYecKUe CKai-
KU, MOMHO COCTaBuTe COOpPHHMK TakMxX CKa3oK € pHUCYHKaMM W fOath
NOYKTaTL OPY3bAM WAKW POOMTENAM.

TeMmbl MomemMamuyeckux ckazok MoryT BbiTe CaMbiMM  PA3HBIMM,
HaNpHMep TaKHMH:

[MymewecmBue Tosxu 8 yapcmBe «Boawebras 2eomempun»

Kax nodpyxunuce KBadpam u [lMpamoyzonbrHuk




MMymewecmBue Konobrka B uyapcmBe KBadpamoB, TpeyzonsHu-
ko8 v KpyzoB

Karx kyxast cmpounu doma das Mupagha, Kpokoduna u Exco

HHKunu-Geinu wucaa

Crkasxka npo Hyae u eoduruuy

Kak nodpyxcunuvce apugmemuyeckue odeldcmBus -
HKuna-Geina ynpamas 3Sadava .
Memp — znaBa cemeu Mepok Oas UIMEPeHUs OnuHs

e Obcyaute nnan pabotei Hag npoextom «Martemarnueckme ckaskus.
Yro Bypetr peaynsbTtatoMm paboTbl Ha NPOMEMYTOYHOM 3Tane (KOH-
KYPC, BbICTABKA WMNMOCTPMPOBAHHBLIX CKA30K W T. .) M Ha 3asep-
wakouem 3tane (COOPHMK MaTeMaTHY4ECKHX CKa30K, CTeHrasera,
CNeKTaknH nNo CKa3kam ONA nNepBOKNaCcCHHMKOB WNH ONA poadTe-
neit)?

e Bobibepute Temy v Ha3BaHWe CKa3KM.

e Pacnpegenure paboty: kto Oyger cobuparts wWHdOpmMauMio, KTo ' !

__.,_
#

eSS

Byner npuiymbiBaTh pa3Hbie BApWMaHTbl CKa3ku, K10 Byger odopm- ﬂ
NATb  PHCYHKK. %
e J[lorosoputecs © cpokax pabortbi. ,’j" g
Mocne npenctasneHHna pesynstatos obcyaure, 4TO XOPOLWO nony- \/,lh(’
YMNOCh, Kakue TPYQHOCTH Hano Yyyects 8 Dyaywem, KOro Hago no- "\
bnarogaputs 3a NOMOLLb. “:\ :
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KAKOE |
4MCNo |
NINLUHEE?,

&

p UYTO Y3HANW. YEMY HAYYUITUCDH

1.

12 +38—33 8:3:6 (48—16):8 | 3:4:6
55—(20+8) | 3+(8:2) 14+ 35:7 g-2:
42—16-20 | 36:9-7 6-(20—16) | 6-4:8

Paccrasb ckobku tak, 4tobbl paseHcTsa crand Bep-

HbIMH.
J1—10-3=24 h4—12+8=34

3060 2=9 9 ¢ 3 0 6=18
1030 9=30 208 0 9=7
Yeenuwuo 8 7 pas Ymeubwn 8 6 pas

8|1619[4|3]|1 42130|54|36|18| 6

Yeenuus Ha 7 YmeHbwn Ha b

14|135(63|56/42|21| (30(12|24|42|6 |18

< 36:4 8-4—18:6 47 +4-3— 18
- s 28:7 32:4+3+4 4 ) Kot Vo of +
4+9 21:3 24:3—-2+4 L7 :9+29—F

B 3ane my3esn eoictasmnn 20 KapTtvH, M3 HMX
b noprperos, ocTtanbHblie — ned3amd. Ha ckonb-
KO DOnblue BbICTABMAM NEeH3akKewn, dyem noprpetos?

HaueptH, KakoW moxer ObiTe TeHb Ha CTeHe of
KapTHHbI € CeMeHHbIM NOPTPEeTOM.
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CocTtasb paBeHcTBa, WCNONb3YA BblparKeHHsA.
3-4 46 2-b g 3+8 24:4

3-8+30:3-9 7 cvm 8 mm O 87 mm

4:-9—-9 O 4-8 4 gm 5 em O 54 cm @
10. 7+ 21: (15— 8) 60— (24+3):3 10-2:5

50—24:(11-13) 90 — (28 +4):4 30:10-7

30+9-(14-17) 0—e—1T7):7 40:10:4 KAKAA

DUTYPA

11. Pewn ypasHexun. NULUHAR"?—

x:5=10 28 —x=28 r—15=10

x:1=6 12—x=1 r—48=1

12. (YerHo.) B kycke 20 M ThkaHu. Ha kawpbid KocTiom
pacxoayiotr no 3 M Takod TKaHi. MowHo nuv M3

3TOr0 Kycka cwute b Kocriomos? 7 koctriomos? 1
13. Macca swmka c #AOKOKaMH W TPEX OMHAKOBbIX

AWMKOB € BuHOrpagom pasHa 45 wkr. Yemy pasna

MacCa AWWMKa C BHHOMrpagom, ecnd mMacCa AlkHa 2

¢ abnokamn pasHa 15 Kr?

14. Kynunu 36 useTtHbix kapanpawed. M3 Hux 12 ka-
paHgawer Boin 8 Bonbwok Kopobke, a ocTanb-
Hble — B ManeHbkMx Kopobkax, no 6 wWTyK
B Kampgod. Ckonbko ©Obino ManeHbkux Kopobok c
KapaHgawamu?

15. Hahgn nepumerp kKBagparta, [ANIMHA CTOPOHbI KOTO-
poro b cMm.

16. B umpke sbictynan obe3bAHKM Ha OBYX- W Tpex-
KonécHoix Benocunegax. Ckonoko 6Gbino  gsyx- o
M TPEXKONBCHbIX BENOCHNENOB, ec/iu Bcero Bbino

8 senocunepnos w 21 Koneco?




17. B uumpkoeom npepcrasneHuun yudactsosanu 3 cobau-
KW, a ronyben Gbino 8 4 pasza Bonbwe. Ha ckonb-
ko Gonbwe Boino ronyben, uem cobauex?

18. B xope «Muconbka» 15 AOWKONBHHKOB, YYEHHKOB
HaYanbHOM WKonbl Ha 7 Gonbwe, a crapwexnacc-
HHKOB CTONLBKO, CKOMBKO AOWKONBHUKOB W YYE€HH-
KOB HaYalbHOW wWKoMAbl Bmecte. Ckonbko ... 7

19. B astomactepckoi pabotanu 2 mexaHuka. B pewb
KawOblH M3 HMX PEMOHTHPOBan no 3 MAalMHbI.
CKONbKO MallMH OHWM OTpeMOHTHpOBanu 3a b anen?

20. 1) Ha ckonbko 36 Gonbiwe, uem 4; 6; 97
Bo ckonbko pas 36 bonbwe, sem 4; 6; 97

2) Ha cxkoneko 10 menbwe, qem 80; 90; 1007
Bo ckonoko pa3 10 mexbwe, wem 80; 90; 1007

21. 1) Hawgu 3nHauveHue cymmor o+ 39, ecnm do=57,
d=48, d=1 un d=0.
2) Hanpu 3HaueHde pasHoctw B65— b, ecnu b= 65,
b=60, b=49, b=6, b=5 u bH=0.

22. Haueptn faBa oTpe3sKka Tak, 4Tobbl OaMHa oOfgHoro
Gona 4 cm, a gnuHa gpyroro — B 3 pa3sa bonb-
we, Obo3Haus oOTpe3aku OykeBamM W y3Ha#, Ha
CKONbKO CAHTUMETPOB OfMH M3 HMX Kopode [apy-
roro.
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23

24.

25,

26.

27.

28.

29,

30.

Yem 3apaun 1) v 2) noxomu? Yem paznnuaortcs?
MoxHO NM YTBEPMOATb, 4TO pPEelWeHHA 3ITUX 3agad
oyoyT pasHbimu? Pewwn 3apaqw.

1) B ogHon kuure B0 crpanmy, a 8 gpyron — 10,
Bo ckonbko pa3 Donblue cTpaHWl, B OJHOW KHWIe,
YEeM B Apyrou?

2) B opHoi kHure 60 crpanmy, a B gpyron —
10. Ha ckonbko Oonblue cTpaHdy, B OOHOH KHWIe,
Yem B AOpyron?

17 8 7 5
-6 18 24
2 + 6 10 15

1) Hauweprti npsamMoyronoHWK, AAWHbL CTOPOH | KOTO-
poro 6 cm 1 2 cM, H HaHOM €I0 nepuMerTp.

2) Haueptv apyrod npamoyrofbHMK, NEepuMerp Ko-
TOpOro pasBeH nNepUMEeTPY HAYEPUYEHHOrO NPAMO-
YroONbHUKA, a [ANKMHA OAHOW W3 CTOPOH paBHa 3 cm.

Cobpanu 18 kr suwHK. M3 HUX B3AnM Ha Komnot
3 Kr BMWHK, a Ha BapeHbe B 4 pasa Oonbwe, yem
Ha KOMNOT.

Cocrase pasfMuHbie BblpaXeHWA W 00BACHM, udTO
OHKW 0Do3HavaoT.

Terpagb ctout 8 p., a KHMra — B8 4 pasa popoxe,
yem Tetpagb. Ha ckonoko pybned tetpags Aewes-
ne, 4yem KHura?

Hausepti JeTbipexyronbHMK, B KOTOpPOM Z npAMbIX
Yyrna, OfMH TYNOH W OfAMH OCTPbIK Yron.

Ma Kycka npoBONOKM cHayana cOenand TPeyronbHUK,
KaK Ha PMCYHKE, a 3atem NATHYIONbHMK C pPasHbIMM
cropoHamu. Hamgu OnMHY CTOPOHBI NATHYIONBHHUKA.

Manbuuk Bowen B NuhT Ha TPETbEM 3ITaXME M,
npoexas 72 3tama, Bbuuen w3 nura. Ha kakom
ITAME MANbYMK MOr BbIWTH M3 nudira?

«lMposepounbie pabotw», c. 26, 27.
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Tecrt

Bapuant 1
Buibepn npasunbHbiA OTBET.

NnPOBEPUM CEBS |
W OLIEHUM CBOM AOCTUMIKEHUS

63 ymeHbliMTs Ha 77

3apaHue BapHaHTbl OTBETOB
1. Mpouzeegenne kakux [OBYX udcen 7 u b 6 u B
pasHo 487 il
| 2. Kakoe uucno Hano 3anucatb
B OKOWKO, 4ToBbl pasBeHcTBO b F§ 9
54:00=6 crano sepHbiM?
3. 3HaueHHEe KaKOro BblPayKEHA 42:6 32:4
pasHo B7? 63:7
4. Kakoe uyucno nonysutca, ecnd B
yBEAWUMTE B 7 pas? 48 2 9%
5.Kakoe 4ucno nonyudTcH, ecnu 70 g 56

6. KakoH 3Hak cpaBHeHWa Hago
NocTasuTe, 4Tobbl 3anuch
54:6C 45:9 crana sepHoR?

g9 4T 4=

7.3Ha4eHne Kakoro BbipameHHa (8+12):4-2
pasHo 147 B+(12:4—-2)
B+12:(4—2)

8. Mpw H?a.r[ﬂH 3HAYEHWM C HEepaBeH- 28 21 35

ctBo ¢ 7 >4 craner sepHbim?

9. Kakoe papeHcTBo BepHo? 45:5=28:4
2-4=48:6
40:8=36:6

10. Ykamu otBeT K 3apadve.

B opHom HOmepe KypHana B:
Bbino Hanedatawo 8 3aranok M 10 pas 4 pasa
2 wkpocceoppa. Bo ckonbko pas 6 pas

Bonble 3aragok, 4Y4em Kpoc-
ceopnoe, Boino 8 wypHane?




Bapuautr 2
Boibepu npasunbHbIK OTBET.

3agaHue

BapuvaHTtel oTBeTOB

1. [lpon3BeeHHe Kakux [ABYX 4YM- 7 v b b u 8
cen pasHo 497 T w1

2.Kakoe 4ucno Hapo 3anucato
B OKOWKO, 4TODBbl paBeHCTBO 6 7 9
63:00=9 crano eepHbiM?

3. 3Ha4eHHe KaKOro BbipPaMEeHWs 35:7 32:4
pasHo 17 56:8

4. Kakoe 4Mcno noay4dica, eciu 58 8 .
32 ymerbwwts B 4 pasa?

5.K
AKOE HHUCNO NOJIYYMTCH, EcChM 48 9 60

54 yMeHblMHTe Ha 67

6. Kakon 3HaKk cpasHeHWs Hago
NOCTaBKMTE, 4TODBI 3anuch
63:7C 48:8 crana sepHoW?

A% 4<h 4=»

7. 3HauyeHHe Kaxkoro BbiparmeHus (20+12):4—2
pasHo 217 20+(12:4-2)
20+ 12:(4—2)

B.MMpu Kakom 3HadYeHMH g Hepa-

peHcTBo a°6 < 4 craner eep- 18 42 24
HbiM?

9. Kakoe paseHcTBO BepHO? A8:6=36:4
2-3=42:6
35:5=28:4

10. Ykamu oTteBeT K 3apade.

Y npopasuya 6bino 24 kpacHbix B:
wapa 4 8 Benbix. Bo cronbko | 10 pas 3 pasa
pa3z Genbix wapoe BbINO MEHL- 16 pa3

e, 4Y4eM KpacHbix?
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4 bynem y4uTbCA CpaBHMBaTL NNOWALW PAa3HbIX

duryp.
KnaccHas pocka BWMCMT Ha crede. MowHOo ckasat,
! YTO NNOWaAb KNACCHOM AOOCKM MeHblue, Y4eM nno-
i Walb CTeHbl.
- Kosép nexur Ha nony ¥ NONHOCTLIO ero 3akpbiBa-
F er. lNnowans KoBpa W nnowagb NONa pPasHbI.
dl Mnowaib 4YeTbipExyronbHKKa Donblie, 4em nnowans
_ a8 | TpeyronbHWKa. 370 BMOHO Ha rnas.
-
BeNEN [
BbIHHUCIIH. |
. HAHMAOH | | CpasHuTe nnowagw Kpyra W KBagpara Ha rnas
| MALWWUHEE TpyaHo. B Ttakom cnyyae wucnonb3yior cnocob
BbiPAX EHME: HanoMmeHns dmryp.
; N
49 : 7
28 : 4 GA A
42 : 6
359
70 : 10 Kpyr Becb nOMECTHMNCA BHYTPH KBagpata. 3JHauwT,
56 : 8 nAowWanb Kpyra ..., YeM nAowanb Keajgpara, a nno-
Wanb KBajgpata .., 4eM Nowanb Kpyra.
63: 9 Yacto Bbigaer, uto cnocobom HaNOMEeHWA CpPaBHMTh
54 : 6 nnowanM QUIyp Henbas.
B a3tom cnyyae MOMHO nNOACHMTATL KBagpatel C
OAMHAKOBOK NNOWAAbID, HAa KOTOpble pa3buta Kaw-
nas urypa, M CpPaBHMTb NONYYEHHbIE 4YHCNA.

¥




Ha pucyHke wWaobparkedbl hurypel, KOTOpbIe MNpM
Hanomenun He cosnapnyTt. Hokamm, 410 MX nnowa-

OH PaBHbI. e

KAKOW

NPEAMET

NALLHHUKA? -
7-8 49:7 65— 12 45:(18—13)
67 63:9 52—3-9 (27 +27):9
7+5 42: 6 B+4—15 24:(11=1)

1) 3anMwu TONbLKO Te 4ucna ot 7 po 63, koto-
poie penarcAa Ha | Bea ocratka.

2) 3anuwn Bce wucna ot 24 no 42, lNopqepkHu
Te, KoTopbie penatcA Ha 6 Bea ocratka.

. Or pockn pnvHoM 8 M OTNMWAMAM  YacTb  OJIMHOH
2 m. Bo cronbko pa3 Bonblue OCTaBWAACA YacTb
NOCKH, YeM OTnuieHHan?

. Pewwu ypasHeHusn, noabupas 3Ha4veHus L.
x-71=42 36:x=4 9-x=45 x:6=6

Y3HaH, nnowanb Kakol curypol Bonbwe. q o
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—LIEMOYKA:

r

r

Bygem yuMTbCA M3MEpATb nnowann Quryp B
KBaAPATHbLIX CaHTHMETpax.

Mnowanb ksagpata, cropoHa Kotoporo 1 cM, —
3T0  eAMHMUA NAoWanM — KBaAPaTHbIH CAHTH-
MeTp.

Cnosa «KkBanpaTHbIA CaHTMMETD® NPH 4YMCNAX 3anu-
coigaloT Tak: 4 cm?, 12 cmi

A B

2 D C

1cm 7 em®

B npsmoyronchuke ABCD nomectuwnoce [ Ksagpart-
HbiX CAHTUMETPOB. 3HauYMT, NNoWaab NPAMOYroNb-
Huka ABCD pasHa 1 cmZ

CocunTan, CKONbKO KBAAPATHbIX CAHTUMETPOB B KaM-
now curype. CpasHWM nnowagM 3Ttux duryp.

1

Kampoe w3 uwcen 72, 56, 48, 64 ymenbww na 40,
a peaynbtat ymedbwu B 4 pasa.

Kaxpoe w3 uucen 12, 20, 28, 36 ymeHbww B
4 pasa, a pesynbTar yBenuub B [ pas.

Ha 4 gHa nowanm HyxHo 32 kr osca. (ExxepnesHasn
HOpMa BbljauM OBCa ofHa M Ta e.) CKoNbKO K-
NOrpaMMoB OBCa HYKHO nowagu Ha 6 aden, ecnw
HOpMa Bblayd B [OEHb He HW3MeHWMTcH?

M3 21 kr ceemed manuHbl nonydaetca 3 Kr cyxo#.
CKONbKO B3S/IM CBEMEH Ma/MHbI, ECAM NOMYHMM
5 Kr cyxon?
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6. B crpoutensbHom otpage ©O6oino 19 woHOWeH M
9 pesywexk. OHu pa3bunvce Ha Bpuragb no 7 ye-
nosek. Cronbko nonydunoce Bpurag?

HAYEPTH:

| IlIHr | Iniﬁuuunxiti

Il

7. Cocraep 3apadqd nNo BbiPaMEHHAM.

1)3:8+6 2)5-4—15
8. 63:7 9.7 8-3-3-8 54 —24:6+ 40
56: 8 6-6 7:6—6-7 90 —21+42:7
48:8 7.7 4-8—8-3 35—30:5+25

9. Hauepti Ha Knert4aton Oymare W BbipEXH NPAMO-
YIONBHUK W [Ba TPEYroNbHMKa, Kak Ha 4Yepreme. o

Cocraeb HW3 3THMX DUIYp YETbIPEXYIONbHHK, NATH-
YIONBHHK.

Cocuntan, CKONbKO KBAAPATHBIX CAHTHUMETPOB B q
Kawnon churype (sapanne 9, puc. 1, 2).
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’ bypeMm y4uTbCH BLIMMCNATE NAOWAAL NPAMOYIONb-
HHKAE.

Hago Hante nnowanbh NpaMoyronbHWKa, OfWHbL CTO-
' poH kKotoporo 3 cvm u 4 cm. Pasgenum npsmo-
YIONbHUK Ha KBagpatsl naowagbo 1 cm® W y3Haem,
CKONbKO BCErD TAKMX KBALDPATOR B HEM YIOMMTCA.

1 Mo pnuHe npsMmoyronbHuka ynowwunoce 4 keanparta
Al nnowaasto 1 cm?i. Mnowane Ttakol nonocku 4 cmi

‘H [Mlpr wWHpHHE npAMOyronbHMKa 3 CM Takas nonocka

& YNOMMTCH B HEM 3 pasa. 3HauuT, BO BCEM NPAMO-
. yronoHuKe ynomuics 4-3 =12 keagpartos nnowansio
" 1 emi
Orser: nnowags npamoyronsHuka 12 cm?
1. Hawpu nnowagb Kampooro npamoyronbHMKA.
K M D G
A 0 L N
@' 1 2. lNonbayach PHCYHKOM, Y3HaH, NAOWAAb KaKoro nps-
| : _ MOYronbHHka Oonble W Ha CKONbKO KBafpaTHbIX
. LUEMOYKA:| | CaHTMMETPOB.
OnvHa Onuua
@ :
= 4]
— o - e
s
=
a
= = -
I I I E 3
o1 2 3 a3 -

Yrobel BoiMMCAMTE NNOWALE NPAMOYIONBHUKE, HYMHO
HAWTH ero AanuHY W WHpHMHY (B OOMHAKOBLIX
eOMHHUaxX), a NOTOM BbINMCIWTL NPOW3BEAEHHE
nofydYeHHblx 4ucen (nnowags BGyner BbipameHa

B COOTBETCTBYHOWMHX EOMHMLAX NNoWanm).
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1) Boiumenw nnowans npAMOyronbHWKAa, OSMHbI CTO-
poH Kotoporo 9 cm v 2 com.

2) Kakvmu ewe moryt BbiTb ANMHBI CTOPOH NPAMO-
YIONbHUKA € TAKOW NNoWanso?

Hauwept pBa Keagpata: OAMH CO CTOPOHOH 2 CMm,
npyron co cropoHod 3 cm. Pa3ben KawpgbiH KBa-
ApaT Ha KBagpaTHbie CaHTUMEeTPbl W HaWdM ero

NNowWwaib.

a6 :7 2:6:4 b (11 —2) 1 50—27:3
54:9 2+3:h 42:(14—-17)-9 34+9-4
36:4 1923 48:(12—06)-4 40—54:6

L]

B 4 Bankv nopoeHy pasnunn 20 kr Mépga. Xsatur
nu 71 BaHok, 4toBbi Tak e pasnute 37 Kr mépa?
Ecnu HET, TO Onpegend, CKONbKO KWAOrpaMmos
MEOa OCTaHEeTCH.

Ma 24 m cutua cwwmnu 8 oOaMHaKoOBbiX XanaTos.
CHONbKO TakMX XanatoB MOMHO CWwKTb M3 15 ™
cHuTua?

Coctasb paznuuHble BEpHbIE PABEHCTBA € YMCNAMM
68, 12, 56.

Ann, [HOenuc v Kons HaueptMnd no oaHoOW dury-
pe: Ana W [leHuc HauvepTunn durypbl ¢ OQMHAKO-
BbiM YMCNOM cTopoH, a Kona u [leHuc HawepTrnm
(hMrypbl C OOHHAKOBbIM nepuMetrpoMm. Kro Kaxkyw
thurypy Haveptun?

1 2 3

1) CpaBHv nepumeTpbl OBYX 4YeTbiPEXYrONbHHUKOB.
2) Cronbko oced cummetrpuu y curyper 17 27 37

Bbiuvcnv nnowans nNpaMoyrofibHHKa c©O CTOpOHa-
MM 5 cMm u b cm.
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A? H? 97
12=0-A'A
22=0-0

24 =A-A-A- @
24 =A0 M

OO

1.

c wacnamd 8 w 9.

>BCI‘I'{}MHHM Tabnuubl  YMHOMEHMA M [QeNeHHs

Cocraee NO pUCYHKaM 4MCNOBbie BoipaxeHws. Hangw
MX  3HAYEHMA.

8-
4 6|3
5
21910
g.
9-8 64:8 96 —56:8 52 63:9
8-8 56: 8 21:3+18 3-9 81:9
7:1 72:8 40—15:5 2-6 712:9

¢ |112]13]4]5]|6|7]8]9

B 6 axsapwymax 54 poibku, noposHy B Kawapom.
CKONbKO axkBapuymoB 3aHumaoT 27 poibok?

1) B oropose cobpanu 24 Kr nyka, 4YecHoka B
4 paza MeHbwe, 4YeMm NyKa, a MOPKOBM 8 5 pa3s
bonbwe, Yem vecHoka. CKONbKO KWNOrpammos MoOp-
Kosu cobpanu?

2) Cocrasb 3apady no soipawenuio (15:3)- 2.

Haueptu npamoyronsHuk ABCD, nnuHbl CTOpPOH KO-
Toporo 8 ¢cm v 2 cm. Hawgu ero nnowagp.

Pewwn ypaBHEHWSA, B KOTOPbIX HEM3BECTHOE HAaxXOOnAT
BbIMHTAHHEM.

x— 271 =54 100 —x=863 x+ 18 =6/
OpnvHaxkoBbie curypsbl 0D03Ha4al0T OQHHAKOBbLIE 4YMC-

na. Kaxkoe u4HCNO nNpaAYeTcs nog  TPeyronbHUKom?
nog Keagparom? nog Kpyrom?

P B+9 28:17 16+20:4 3-8 32:8
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Ha ogHow nonke 4 kopobku ¢ GOnbluMMKM  MalLMH-
kamu, no 10 MawMHOK B KaKAOK, & Ha ApYyrod —
50 maneHbKMx MALWHHOK.

3Jagad BONPOC, HYXHbIM 018 KaMAOro peleHus:

1) 10-4+50; 2) 50— 10- 4.

9-4 56:8+5 91— (6 + 85) 63
7:8 64:8-7 55+ 8—29 1:3
8:9 42:7-8 41—5+36 0-3

. 3anonud Ttabnuuy W npocnead, Kak npd OgHOM M

TOM Me OefnMMoM MEeHANCA OBENMTeNb W Kak —
HYacTHDE.

Henwmoe 12112112112(12 |12
Nenutenb 112| 3]|4]|6]|12

YactHoe

Yem noxowM v 4em pasnqyaroTca 3afiadd M Mx pe-
leHWA?

1) 8 oaouHakoBbix HabopoB usetHoOW Oymarn CTOAT
80 p. Ckonbko croat 5 takux wHabopos?

2) 8 oauHakosbix Habopoe userHoH Bymaru. cTogT
80 p. Ckonbko takux HabopoB MOMHO KyNMTb HA
60 p.?

26 O 6 0O i=13 20 20 4=0
1090 2=18 BO 9 Q 2=710
3090 2=20 80 40 2=30
9020 2=16 40 O 5 0 7=56

B Kakom ypaBHeHMM KaMKAOH nNapbl 3HaYeHue I
byner Bonbwe? Ckonbkumu cnocobBamu 310 MOMKHO
y3anate? KakoW cnocob sbibupaews Tbi?

x+ 34=68 96 —x=15 x—29==560
x+ 38 =6l 96 —x=18 xr—39=460
24:8 56:7 6-8 8-4
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LETMOYKA:




1. 72:8 ‘ f+Y ‘ 719—16+40:8 | 56:8 g-8
54:6 L5 0—4%:7—-30 | 63:9 b=

L 8 L 0 48] 2. M3 12 motkoB wepcrd nonyqaercs 3 OfMHAKOBbLIX
La 4. 3 netcknx ceutepa. 1) Ckonbko MOTKOB wepctd notpe-

@ Pt —t— Byetca Ha 5 Takux ceutepoe? 2) Ckonbko Takux

CBMTEPOB MOMHO CBRA3ate M3 16 Takux motros?

LLEMOYKA:

3. Mana nposén 10 pHed ceoero otnycka Ha fade, a
ocTanoHble 2 HeOoend B NyTeWweCcTBHAX C CbhiHOM NO
Poccuun. Cronbko aHed nana Bbin 8 otnycke?

4. OdnvHa popowks B capgy 35 m. Muwa pacdMmcTin
oT cHera |/ M popoxekd, Mpa — 5 M, a ocrane-
HYID 4YacTe OOPOMKM pacuucTun nana. lNocrass Bo-
NPoOC W pelM 3afady, WMCNOoNb3ya 4YepTex.

im 5m ?

-—T— ——i— -

35m

5. Bbipemn TakMe MHOrOYyronbHHKH M COCTaBb M3 HHMX
NPAMOYIronbHMK. BbMucan  nnowagb W NEpUMETp
ATOr0 NPAMOYTO/bHUKA.

933:5 g6 63:7+56+6 42:6 6%
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b4:8 f=1 (36 —28)-5 36+24:6

712:9 8-8 4-(23 — 16) 45:5+4

g1:9 %0 (32 —21)~h 18 +54:9

56:8 b-b 5+(b4 — 60) 32:4-8

7102 =281:9 56 O 8+6 O 6=43 9
54 O 6+32 O 8=13 64 : 80O 70 8=0b4

Mocne toro Kak pgetw wvcnone3oBand Y nucros
UBETHOW OyMarM ONA HM3IrOTOBNEHHWA OPHMIaAMM, Y HMX
octanoch B 3 pasa Gonblue NWCTOB, YEM OHM M3pac-

xopoeann. Cronbko nucros Bymarn Bbino cHadana? HAWOH
NALWHEE

Jlesouyka npuvHEcna ONR Kponukoe 27 MOPKOBOK, a BblP A EHMUE:
mancdMk — 18 mopkosok. Bce MoOpKoBKM  OHM
PA3NOMMIK KPOAMKaM B KNetkd, no 9 mopkosok B
Kamayo. OBbACHM, UYTO 03HAYAKT BbiPaMEHWA: 40 : 5
27:9 18:9 27+ 18 (27 +18):9 64 : 8
Onuna nposoga 50 m. CHavana o1 Hero ortpesanw 32 : 4
8 m, notrom — T m. Ckonoko metpos nposoga
octanoce? 24 : 4
Peww 3apa4y. Hanou cnocob nposepuTs cBO€ pe- 72 : 9
LeHHE.

. 80 : 10
I mY gn=L0L1 om %6 em=0L agm Ll cm
4 cm 8 mm=[L1 mm 25 mm=L0L1 cm L1 mm 56 : 7
Dawe 14 netr, a One B ner. Ckonoko net Bbino 48 : 6

One, korpa fawe 6bino 9 ner?

Havgu nnowanb ¥ nepuMmeTp Keagpara, ecnu Onu-
Ha ero cropoHbsl / cm; 4 cm; 9 cm.

Mz wkycka nposonoku pgnuHod 20 om cHasana cne-
Nand KBagpaTtHYo paMmKy, a 3artem NPAMOYrofbHYIo.
Havpoy pnvHy CcTopoHbl KBafpaTHOW pamkd. Kako#
OMMHBL MOryT ObiTe CTOPOHBI NPAMOYrONLBHOH pamMKu?

6 [1]2]3]4]s5]6[7]8]09 q

6-9
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1. Boiumcnm.
42:6+81:9 27:94+ 41 7-6—9-4
712:94+72:8 b1—48:8 9-6—45:9
36:4—18:2 36+8-8 B-4+56:7
KAKOE —— 2. | fenumoe 24 | 3 |49 72 | 56
YHCNO | | Denvtens 8 3 1 8
JIALLIHEE? YactHoe 3 i 71619
| “5)@3 : 3. B 9 kopoboxk pasnowund nOpoBHY 712 MAaLIMHKH.
ub CKONbKO MalMHOK B T Takux Kopobkax?
' Eh 4. B kHure 90 crpanmy. B nepeoit geds Ona npouywm-
k p P P
. - tana 15 cTpaHMy, a BO BTOPOH [OEHb — Ha
“-ﬂ' (?-"} 5 crparuy Oonbwe. CKONbKO CTPaHML 3TOH KHMIH

One ocranoct npodutate?

5. Ha crone newanu Kapanpawd. [locnhe rtoro kak
NoONOBMHY BCeX KapaHgaweW lawcua ybpana B ne-
Haf, Ha cTone octanocs 5 KapaHpawed. CKONbKO
Kapangawen Bwino Ha crone?

6. B nepeoid peHe kaHukyn [uma Karancas Ha nbixax
30 muuHyT, BO BTOpOM neHs — B 2 pa3da ponblue,
4 B TPETHH feHb CTONbKO, CHKOMbKO B [OBa nNepBbix
nHA Bmecte, Ckonbko muuyt [Juma katancs Ha nbi-
¥ax B TPeTHMH NeHb?

7. Tloctpor nHHEeWHYKD [MarpaMMy, MHCNONbL3YyR pelle-
Hie 3agadm b, [loxkamw Ha [guarpaMmme, CHONbBKO
MHHYT [MMa Karancs Ha NbiXax B KaMmbiH [OeHb
KaHMKY.

8. Hauept nomaHyio M3 TpEx 3BEHbeB, ANMIMHA KOTO-
por 14 cm. Tlpr atom gnuHa ogHOro 3BeHa 3 CM,
. a ppyroe — B 2 pasa ANMHHee.
1 9. Kak paccagute 45 ubinnatr 8 9 knetok TaK, 4tobbi
o BO BCex wnerkax Dbuio:
1) paBHOE 4YWcno upinNnAT, 2) pasHOe 4YMCNo UBINAAT,

P 7.9 54:9 7:8 72:8 9-9
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3. Bbhicota 3epkana npsamoyronsHon copmor 10 gm,

YanaeMm HOBYKD e0WHMLY nNaowagd — Ksaa-
OPAaTHbIA [eudMeTp.

Mnowans keappara, cropoHa kKotoporo 1 gm, —
ITO eOMHMUA NNoWaaM — KBaApaTHBIA AeuuMeTp.
Cnosa «KBappartHbid AeUMMEeTp» MpM YMCNax  3anu-
coisaoT Tak: 5 am?Z, 17 oml.

Ha wueprteme w3obpaweH 1 gm’, kotopbii pasbur
Ha HEE.,D,FJETHIJIE' CE!HTHME!TFJ'IJI.

I

4

3AHHUMA-
TENbHBIE
PAMKH:

O6bacHK, Kak noacuMiath, CKOMNBKO KBaApaTHbIX
CAHTHMETPOB COOEPMMICA B KBaOpPaTtHOM [euvMmeTpe.

1 gm? =100 cm?

Ha obopote obnomkn yuebHuka wH3obpaweéd Kea-
npat nnowagbo 1 am, KpacHbiMKM NHHWAMHK Bblae-
NeHsl ABa nNpAMOyronoHMka. HaWgw nnowans Kask-
0Or0 M3 HHX.

a wupHHa 5 am. Yemy pasHa nnowagb 3epkana?
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Ma 12 m TKaHd NOpTHOH cwun O OAWMHAKOBLIX gert-
CKMX KocTioMOB. CKONBKO METPOB TKaHd notpeby-
etca Ha 10 rtakux wocmiomo? Ha | Kocriomos?

Ons pemoHTa KeapTvpbl Kynunu 4 BaHKK Kpackw,

no 3 kKr Kamgas., CKOABKO KWAOTPAMMOB  KpPacKu

Kynunu?

Cocraeb gee obpartHbie 3afadv W peLiH HX.

Macca Konuuecteo | Macca Bcex

1 HaHku HaHok baHok

3 «kr 4 wr. ?

3 kr ? 12 kr

7 4 wr. 12 kr

9-(38— 30) 8:-7+56 7-(100—191)
65— (49 — 19) 9-9—28:7 6 (75— 65)
28+45:5 o3:7+54:6 I+36:4

He waMmeHss B 3anMcAx 4MCna, LONONMHKM  KaXayio
3anuch Tak, 4toBbl NONY4YWTb BEPHOE paBEHCTRO.
+2:-9-4=7]7 9+18:3+6=11
I+2:-9—-4=17 9+18:3+b=15

Kona, Owma wn Cawa cobpanu smectre 30 rpwbos.
Numa Hawén s 2 pasza Gonbwe rpubos, uem Kong,
a Kona — B8 3 pa3za menbwe, wem Cawa. Cronbko
rpHboB HalWwen Kawabii H3 HMX?

Coenaid depTéx K 3ajadqe W pelwd ee.

B ansbome pnns packpawwusanua Bboino 25 pucyH-
kos. B nepsoid peds Ons packpacvna HECKONbKO
PMCYHKOB, BO BTOPOM — Ha 3 pHCYHKa ©Gonble,
yem B nepsbid. lNocne atoro 18 pucynkoe octanuco
HepacKpaweHnHoimi, Crkonoko pucydkos Ona  pac-
Kpacuna B NepBblH OeHb?

Haihgu nnowapas nMcTta KaptoHa KeagpatHod dop-
Mbl, [NKMHa CTOpPOHbI KOToporo [ am.
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Yyumcs pewate 3afa4dd K BbiNONHATbL BbiHKC-
NEeHKA.

1. 3a tpu pna pabouwe oTtpemonTuposann 24 Tpon- JAHHUMA-
nerbyca: 8 nepsbii aeHb 8 Tponnerbycos, BO BTO- TENbHbIE
poi 10. Ckonbko TponneHbycos OHH OTPEMOHTHPO- PAMEKM:

Ba/lK B TPETHMH [OeHb?
PaccmoTpy CxemaTHHecKHMH YepTeX W pelwd 3apady.

B/ 30 - O

8 Tp. 10 'rp._ ~

[MpoBepb peilueHHe 3apauqu.

2. Boinonnw 3apannsa no Ttabnuue Ha obopote obnom-
KK yuebHuKa.
1) Hangn npow3sepexwe: 4+-7; 7+-9; 8-6; 29,
2) MNposepb, uto 6-7=7+6; 8-9=09-8.
3) Hangu wacrHoe: 28:7; 24:6; 63:7; 45:9.
4) Hazosu uucna or 7 po B3, kotopbie penstcs
HA 1.
5) HazoBu uucna ot 9 pno 81, kotopwie penstca
Ha 9.
6) OBbAcHKW, Kak NONYYeHbl M3 YMCEeNn NepBOHW CTpO-
KM YMCNa BOCBMOHW CTPOKM, [NEBATOW CTPOKM.

3. 82—-36:4 40 — 15:5+ 10 7-(12—4)
52+27:3 40— 15: (5~ 10) 8- (25— 20)
94+ 24: 4 (40 — 15): 5+ 10 18:(11—19)

Pebata cpenani 10 kpacHbix OHAPHMKOE M q
6 wéntbix. Onu cobpanu rupnanabl, no 8 dowa-

PHKOB B Kawpaod. CKONbKO nonyyunoch rupnsdn?
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HbiH METp.

"}"Mﬁ&m HOBYID eAWHMLY nnowagd — Keagpar-

Mnowans kKeanpata, cTopoHa kKotoporo 1 M, —
3TO eldWHMUa nnowagd — I{BEHFETHHﬁ MEeTp.
ChnoBa «KBagpartHblH MeTp» NpPM 4YMCNax 3anucblBa-
oT Tak: 8 Mm% 20 ML

JTOH eOMHHUEH NONb3YKOTCA, HanNpuMep, nNpd Hame-
PEHMK NMOWanM KOMHaTbl, AOMa, caja.

1 MmI=100 gm?

Mamepe anKHY W WHKpHMHY Knacca. Y3Had nnowanb
KNacca B KBajpaTHbiXx METpax.

1) Bonbwue nnowagM KOMHAT, KBApPTHP, [LOMOB,
3eMenbHbIX YY4acTKOB, ropofgoB WM T. n. Ha Oymare
u3obparmaT B yMmeHblweHHoM supe. Hanpumep, Ha
PHCYHKE M300pameH nnaH [QaqyHoro y4acika, Ha Ko-
topom 3a 1 M? YCNOBHO MpHHATE OfHA KNETKA.
Mnowans pgoma Ha nnade 42 KNeTKW, 3IHAYMT,

HACTOAWAA ero nnowagn 42 m2

Lom

Oropopg

Z2) Hauvpgn no nnany nnowans capa.

c |9]18]7]6]5 « | 64| 56| 48| 40| 32




94 —42:6 30—12:3+3 8-(13-17)
75+81:9 30— 12:(3+3) 9-(14— 6)
38—64:8 (30— 12):3+3 7-(12-3)

1) Mame 32 ropa, a coivy B ner. Bo cronbko pas
MaMa CTaplle cbiHa?

2) Bo ckonoko pa3s mama bOBbina crapwe cobiHa
5 netr Ha3zan?

Mo tabnvue Ha obopote obnomkv y4ebHMKa:

1) nakam npousseneHne: 6-7, 4-8, 9-3, 4-9;

Z2) nposeps, yro [-8=8+7, 3‘b=6-3;

3) Hamgw vactHoe: b4:9, 32:4, 42:6, 35:5;

4) nHazoeu umcna ot b po 60, kotopoie pensTcs
Ha b;

5) Hazoeu uucna ot 4 po 40, kotopbie pensTcsH
Ha 4.

1) Haueptv Ha nucTe Knet4atol Oymard  Takoi @ o
KBaLPAaT, BLIPDEXM €ro M pa3pedkp Mo noxasaHHbIM
Ha ‘-'I'EFJTEHE NHHHUAM.

2) 3anuwm HOmepa uryp, KOTOPbIE Tbl CMOMElb
BblNOMKTb, WCNONb3yA NOAyYe€HHbIE 4YacCTH HKBEaOparta.

A

3) Yemy pasHa nnowafb Kawaow M3 3Tix turyp?

4) BepHo nu, uto Bce curypel 1—5 Byayr cum-
METDHYHBIMK?

Havan no nnany Ha c. 66 nnowans oropoga. q
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MATHYECKME -

KBALAPATDI:

1.

16+20:4=9

}yHHMEﬂ PEWaTe 3afadvd KW BbINOMHATE BbIMHCAEHKHA.

Cocraes no Ttabnuue TpW 3amadnM M peWM MX.

Llena Konuuectso | CroumocTs
4 p. 6 wr. ?

4 p. ? 24 p.

? 6 wr. 24 p.

B pasyx aksapuymax pasmectuny 12 poibok TaKk,
4YTO B OOHOM W3 HWX pbibok Bbino 8 2 pasa Bonb-
we, yem 8 apyrom. CKONbKO pbiBOK B KaXKOOM aK-
Bapuyme?

Boibepn npasvnbHbld oteer: 12 w 6; 3 w 6; 8 u 4;
10 w 5. [Noxkawwu, 4TO OH NPaBHNBHbLIN.

B kycke 25 M TKaHi. XBaTWT NK 3TOH THKaHW, 4TO-
Obl cwKTb B nnatbes, pacxogys Ha Kawapoe no
3 m tRaHM? CKONbBKO METPOB TKaHM OCTaHercs, ec-
MK pacxofoBath Ha Kawpaoe no 4 m?

12 -394 64— 16:8+8 9-(13 — 6)
36— 18:2 64— 16:(8+8) 6-(27 — 20)

1 gvi=11 cm?

1 mi=[1 gm?

4d m 9 gm=0L1 am
3 am 4 cm=L1] cm

B napxke pasbwnu gse knymboi. OgHa kaymba ume-
na dcopmy Keagpata € [ONHHOH CTOPOHbBI 3 M, a
npyras — dchopMy NPAMOYIoNbHMKEA, [A/IMHBI CTOPOH
kotoporo 4 M M 2 M. Y Kakon knymbol nnowags
Bonbwe? Yro MOMHO cKasath Npo Hx nepuMerpbl?

Onpegeny, Kak MOMHO, HE HM3MEHAS 4YMCen, Caenatb
paBeHcTBa BepHoiMk. Boinonuw arto.

- 10—7=27 15+ 36:9—-3=21

B nanatke 6Gbino 8 awmkos orypuos, no 10 kr s
kKakgom. Jlo obepenHoro nepepoiBa npogank 54 Kr.
CKONbKO KMNOrpaMmoB OrypuyoB  octanoch?
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CTPAHUYKA Ans moBOSHATENBHBIX  OlQ),
Qg

3A0AYU-PACYETDI

1. Ilee tetpaou cTOAT CToNbKO e, ckonbko 1 BnokHort,
a 1 nabop kpacok B 4 pasa popowe, 4eMm BNOKHOT.
1) Nocumram, xeatut nw 100 p., 4tobbi Kynute 8 Takux
tetpaned, 2 BnokHota W 1 Habop kpacok, ecan 1 Te-
Tpanb cromt 4 p.
[anHbie © nokynke 3anuwK B8 Tabnuue.

HavmeHoBaHKe LeHa Konwyecteo | Croumocts
npeaMera npegMeToeR

Terpagb

BnokHot

Kpacku

HUroro

2) Yto ewe ™MoMKHO Kynutb Ha ocraswwecs ot 100 p.
nenorv? PaccmoTpu pa3Hbie BapHaHTbI.

2. 1) Nana kynun petam WoOKoONagHoe, GPYKTOBOE M Ba-

HHAbBHOE MOpOMEeHoe, N0 O4HOMY HasOOoro CcopTa. CronbKo
coayv oH posked nonyddte ¢ 50 p.?

e —
E.La.nnm.mue-ql,_
3 MoADYROE - 45,
tgcwu..hu -15p

YRTOROE - 435

2) Manbuuk kynun 2 nopuuu cpyktosoro w1 nopuuo
wokonagHoro mopomenoro. CKONbKO crouna 3ta nokynka?

3) Cocrasb noxoxue 3a4aqyd W pPelld MX.
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CTPAHNYKN 4N JIIOBO3HATEJIBHbBIX

1. Hadeptv takve churypsl B TeTpanmM.

1) Pazgenu churypy 1 Ha TpWM paBHbie 4actH Tak, 4T100bi
NHHWUK  [ENeHHA LWNK MO CTOPOHaM KNeTOoK.

2) Paspenn curypy 2 Ha 4etbipe TaKMe e 4YacTi, Kak
B npegbigywiem 3agadvd. JIMHHUK OeNeHWs Takmwe O0MKHbI
MATH N0 CTOPOHAaM KNeToK.

1 2

Tpu ppyra: Kupunn, Anekced w lneb — yyactsosanu B
TeHHMCHOM TypHupe. OgMH M3 3THX MaiibeWkKGs Cran no-
Benurenem TypHupa. Ha sonpoc: «Kro nobegun?s» —
Kupunn oreservn: «310 He #A». Anekced ceasan:
«Mobeaurenem cran [nebs. lNoawe BLIACHMNOCL, Y4TO OOMH
M3 3TMX OTBETOB BepHbid, a Apyrod Het. Kro nobepun s
TEHHHCHOM TypHHpe?

Haunw paccywpare Taw: «llpegnonoxum, 410 Anexkced
cKkasan npaspgy, torga v Kupunn...»

Manbumk Kynun Heckonsko Bynodex no 17 p. OW nopan
B kaccy 100 p. m nonyunn cpady B BMAE HECKONbKHX NS-
THpYBnésbix moHer, CKonbKo narvpybnésbix MOHET OH Mor
NOAY4HTL?

Mcnonbays B8 Kawpgom cnydae 4 pasa umppy 7, 3HaxM
apUMETHHECKMX [OEHCTBMH M, ecnM Hano, ckobKW, coctasb
5 BhipameHdHd co 3Hadendsmu: 5, 6, 7, 8, 9.

Hanpumep: 7—(7+7):7=05.
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5. Mo npamon necHoW TponWHKe Apyr 3a gpyrom Beryt

kom 7 M, a mexngy 3aduem M nucod 4 m. Kakoe pac-
CTOAHME MOMeT ObiTh Mewmgy nucon W Bonkom? Kro 3a
Kem Bemur? =
3eepn MorytT Dewarts no TPONWMHKE B TAKOM NOpALKE: 7{”01@

&
& ¥ L
K,ﬂ_.-—4 M——._._v__,_._—? M - e

PaccrosHue memay NMcoM W Bonxkom Oyger [ m.
Mopsanok mMoxeT ObiTh W OpYrUm.

® . ©.6

BOAK, NMCa KW 3any. Paccrosnue Mewy 3adueMm W Bon- Q"f@-
Pt
N

— B "

-rr_,_.-'-'_

PacctosHue memay NnMcod M sonkom Oyger [ m.

B kakom ewe nopsgke 3BepH MOrNM cnejgoBats Opyr 3a
npyrom?

Boinonsu wvepréx B TeTpagM W ONpenend paccTosHHe
MEMY JIMCOM M BONKOM ONR 3TOr0 Chy4as.

Paccmotpu pHCyHOK.

' A _

Boibepu BbiCKa3biBaHWA, BepHbie ONA [AHHOMD PHCYHKA.
1) Echn dmrypa 3enéHoro useta, TO 3TO TPEYrONbHMK.
2) Bce durypbl KpacHoro usera — nNPAMOYTONbHHKM.

3) Bce dcwurypel He KpacHoOro usera — TPeyroNbHHKH.
Cocragb ewe oAHC BbICKA3bIBAHWE, BEpPHOE ONA LaHHOMo
PHCYHKA.

N1 4
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a=16:b+ CTPAHUYKW OANA '}"ﬂﬁﬂ!ﬂﬁl’fﬂbﬂﬂx

UMEHA POCCHMMCKHUX YYEHBIX-MATEMATHUKOB
19—20 CTONETHUH

HayyHble OTKpbITHA MEHAIOT MHP BOKPYM Hac.

Muxaun Bacwneswu Octporpagckui
(1801—1861)

Pycckud marematmk — OOWMH M3 OCHO-
patenen [letepbyprckoi mMartemarvyeckon
WKoNbl, akagemuk. OCHOBHbIE HAay4Hble
Tpyaobl B 0OMactM nNpUMKNagHOM mMartema-
THMKK. 3anumanca paspaborkol mMetonos
ONpefeneHus  KavecTsa MW3QeNuH, BOAO-
cHabmenvem [letepbypra, yvacteosan B8
KOMMCCHAX MO pedopMe Kanengaps w ap.

MacdpHytui JleBoBHu Yebbiwes
(1821—1894)

OouH W3 KpynHedwwux martemarvkos. boin
n3bpaH unedHom 25 pa3sHbiXx aKagemui
mupa. Hayuynas pgestenbHocts [N J1. Yebwi-
Wwésa Bblna pasHoobpasHOoM.

a < b OH 1300pén «nepecTynamliMi MexaHuams
(npoobpa3s coBpeMEHHOrD  WAraloWEero
YyCTPOWCTBA), rpebHOW MexaHW3Mm, BbluMC-

/—- NUTEABHYKD MalukHy (apudmMomMeTp Henpe-

PLIBHOMO HOEHCTBMA) M MHOMoe Opyroe.

Codgen BacunvesHa Kosanesckasn
(1850—1891)

Mepan B8 mMupe MeHwMHa-npodeccop
MatTemMartukd. CamMoH BaXKHOW  HayyYHOHW
paboton C. B. Kosanesckon Boino peue-
HME 3afay O BpalleHHMH TBEpPOOro Tena
BOKPYF HENOABMMHOW TOMKHM NOMO BIHMAHM-
€M [OEHCTBYIOWMHX Ha HEro Cui.

N 712




Hukonaw HeaHoeBuuy JlobadyeBcKHH
(1792— 1856)

Boigaowmics pycckuii matematui. OaumH M3
CambiX M3BECTHbIX Er0 HayyHbIX Tpyaos —
¢«0 navanax reometpumn» («Boobpawaeman
reomerpunas). Ha npotsskedmn 40  ner
npenogasan 8 Mmnepatopckom KasaHckom
yHHBEpcHTETE, M3 KoTopbix 19 ner 6Gowin
Bro pekropom.

AHgped Hukonaeswu Konmoropos
(1903— 1987)

Boinawowpies pyccknd marematue 20 cro-
NeTHA.

B wucrtopud pOCCHACKOM HayKu ero HMms
croutr psgom ¢ wmedHamu M. B. Jlomo-
Hocosa W M. H. Menpeneesa — yueHbix,
KOTOPbIE BCEHW CBOEH MHWU3HLIO NPOCNABM-
ni Poceuo. Mo cnosam camoro Adgpes
Hukonaesuua, OH yBNEKCA Maremaru-
kKo B8 B ner, oTkpwie gna ceba B Hew
¢pafiocTb MartemaTHYecKoro no3HaHusas. Donbwoe BHUMaHMe
A.H. Konmoropoe ygenan sonpocam oBy4eHHs Martemaruke
B wkone. bnaropaps ero ycunuaMm NOABMNCH M3IMKO-marte-
MATHHECKHH MYPHAN ANA WKOMNBHHKOB W CTYOEHTOB <«KBaHT»,

s B
Hakgn Bonbwe wrpopmaumu ob aTHx W apy- @
FMX BbIAAKWHMXCH YYEHbIX-MATEMATHKAX C MNOMOLbID
MMEIOULMXCH AONOAHATENbHBIX HCTOYHHMKOB (3HUMKNO-

neguMd, cnpasovHukos, pecypcos MutepHetra v gp.).
\, J

MomHK, 4To pabotate ¢ WHTEepHeTOM MOMHO TONBKO B
NPUCYTCTBMK BIPOCHbIX.




P UTO Y3HANWU. YEMY HAYYHIIUCDH

L

B nosom natmatamHom pome B0 ksaptvp. Ha wam-
nom  ataxe 3acendn no 8 keaptup. Cronbko
KBAPTHP OCTanoch 3acenutn?

Mocrass Bonpoc Ttak, 4Tobbl 3ajada pewanach [ABy-
MA [OEHCTBMAMM; pellM 3agadqy.

1) B wkonbHom pasope pocno 12 Gepés, a pabwuH
B 4 pasza meHbwe.

2) Ha nepsom a3tawe wxonbl 9 y4ebHbix nomewe-
HMH, a Ha BTopoM — Ha 2 Gonbue.

3) Ha crpoutensctee poma paborann 10 nnotHu-
KOB, @ ManApos B 2 pasa Donbwe.

B marasuH npusesnd QpyKTbl B8 AwuMKax: Abnokn —
no 9 kr B AwMKe, a rpylw — no 8 Kr B SWMKe.
OBbACHK, 4TO 03HA4AKT BbiPAXKEHMWA:

9+8 9-3 8-4 8-4+9 9-3+8

Kakve u3z umcen ot 42 po 63 pensrca Ha 7 Bes
ocTartka?

Moxer nu dactHoe Beite pasHo penumomy? [Mpusenm

npuMep.
55 56:8 42:6-9 8-(20 —14)
49 54:9 32:8-3 (36 +12):6
67 49 : 7 27:3-6 (90— 42):8

8 kapanpawen croat 72 p.

1) Ckonbko ctost | Takux KapaHgawew?

Z2) CKONbKO Takux KapaHfalwend MOMHO KYynuTh Ha
20 p.? CkonbKo peHer ocTaHertca?

Mepumetp tpeyronbHuka 48 cm. Javna opHoW ero
cropoHbl 16 cm, a ppyron — 1B cm. Hangu nnwm-
HY TPeTbeH CTOPOHbI 3TOr0 TPeyroNbHWKA.

1) M3 Kakux Tpex uryp MOMHO CROXMMHTE NPRMO-
yronbHMK? 3andwu ux Homepa. CKONbKMMH Cnoco-
Bamn MOXKHO 3TO cgenarb?

2) Hauseptv TaKoW nNpAMOYronbHWMK W npoBegM B
HEM OCH CHMMETDHH.
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10.

Pewwn ypasHenun, nogbupas 3HadeHus .
x-38=38 x-8=0 2b—x=10

11. Pewn ypasHexus.
30+ x=56 m—14=80 10— k=41

12. CpaBHK, He BbMMCAAA, 3HAYEHWA BblDaXKEHMH.

79097 38—4 O 38 80O 77

iI+909+7 36:4 O 36:6 80 +d
Mposeps ceba BbiYHMCNEHUAMM,

13. Coctasb BepHble paBeHCTBA M HEpPaBEHCTBa, MCNOJib-
3yA BblpameHHs:

1) 9-3, 30—6, 3-9, 30—3;
2) 6-9, 7-8, 60—6, 32+8, 9-6.

14.8-7 15:3 b3:9-3 85— (46 + 18)
7+9 54:9 20:4-8 27+ (40— 12)
g-6 14: 2 49:7-4 94— (39 + 17)

15. 1) Kakue w3 uucen or 18 po 81 penarca Ha 97
2) Kakwe w3z uucen: 16, 24, 32 — penatca 6Ges
octarka Ha 4?7 na 37 na 87 ma 67
3) 3anvwmM TpM YMCNa, KOTOPbIE Oenstcs WM Ha 2, M
Ha 3. [posepb, OenaTca NM 3TH 4vcna Ha b,

16. 9 oauHakosbix BnokHotos croar 72 p. 1) Ckonbko
croAT 1 Takux Bnoknotos? 4 GnoxkHora? 2) Ckonb-
KO Takux DnokHoTOB MOMHO Kynute Ha 40 p.? Ha
b4 p.?

17.13 15 ™ TionA cwknM 5 OAMHAKOBLIX 3aHABECOK.
CHONbKO TaKMX 33aHABECOK MOMHO ClWMTb M3 21 ™
mionn? Cronbko noHanobutca Tons, Y1obbl CWMTL
9 Takux 3aHaBecoK?

18. U3 kakwmx TpEX chWryp MOMHO CROXHMTb TPEYrofib-

HHK? 3anuiuv Mx HOMepa.
Hauseptv u Boipesu TakoW tpeyronbHuk. Kak noxa-
3aTh, YTO 3TOT TPEYIONbHHK — CHMMETpHYHAR -

rypa?
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19. Uz 14 motkos wepctu bHabywka cBA3ana HOCKM,
3aTpatMBe Ha Kawayw napy no 2 motka. BHykam
OHa nogapvna 3 napbl HockoB. CKOnbKo ewe nap
HOCKOB Y HEeE& octanoch?

20. lega manby4vka nnoind Hasctpewy apyr apyry. Onud
nponnbln no Betpeun 27 M, a gpyrodn — Ha 4 ™
meHblle. HKaxkoe paccrosHue B6bino  Mexay HUMK
cHa4ana?

PaccmoTpl cxemaTHYecKMH 4HepTem W pelu 3anaqy.

—— £

- -

- Ll a

27T m Ha 4 M mMeHble
?

-

21. CopesHoBanuce B nnasanukn 12 yueHukos, B Dere
Ha 6 yuenmkos Oonbwe, Yem B NNaBaHMH, a
B rMMHacTMKke B 2 pa3a MeHblle Y4EeHWKOB, 4em
B Dere. CKOMbKO Y4YEHWKOB COPEBHOBAMIMCE B [HM-
HacTHKe?

22. na wkonbHoro 3ana wynunad 50 HOBbIX cTynbes.
10 crynbes nocTtaBunM Ha CUEHY, a8 OCTaNbHbie —
B 3an, no 8 crynbes B kRawpom paay. Ckonoko
PAAOB M3 HOBbIX CTYNbEB NONYy4YHNocs?

23.MNosap 3 pHA pacxoposan no 9 kr kpynel. [locne
atoro y Hero octanock 13 Kr Kpynol. 3apad BO-
npockl, 4T0bbl peweHne 3agadn Obino cHadana Ta-
Kum: 9-3—13; a zarem Ttakum: 9-3+ 13,

24. Pewn ypasHenun: 56 +a=82, 87 — c¢=52.
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25.

26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

Hazoen Hauwbonbwee uucno po 30, kortopoe pe-
nutes Ha 1 Ha B; na 9.

B nepenid Knacc WKOAB B 3TOM oy NOCTYNHM
b7 denosek. Mx pacnpepenwn no kKnaccam Tak:
B 1A — 22 yyenuxa, B8 1B — cronoko ke,
B 1B — ocranbHbix pgeted. CHKONbKO YYeHMKOB
B 1B wknacce?

Bo ckonbko pas 7 medbwe, dem 287 wem 427 Bo
ckonbko paz 48 bBonbwe, uem 6?7 uem 87
Ha ckonbko 74 Bonbwe, vem 207 wem 127 uem 47
Ha ckonbko 18 medbwe, vem 407 yem 287 vem 807

Yeenuun B 8 pa3s || YMeHbwn B 9 pas

119|3|6|7|4]||27|45|72(36|54|63
35+ 1hihtd 4267 B3:7+5
(35+15):5+2 32:4-8 81:9-6
Mhowanb nucra userHown bHymarw 100 cm?. M3 He-

ro Boipesany 9 keagpartos, nnowapeto no 9 cm?

Kaabii. Hangw nnowans OCTaBWERCA 4acTh JMcTa
useTHoH Bymaru.

Cpenan 4Yepreé K 3apade M pewd ee.

Ot npamMoyronsHWKa, [OfKMHbl  CTOROH  KOTOPOro
5 cMm W 3 cm, OTpeE3anu nNONOCKY €O CTOPOHaMM
3 cm v 1 cm. Hahgw nnowagb OCTABWEHCA YacTH.

Hasepti nnan y4actka npamoyronsHod cdopMel Co
cropoHamMd 4 M u 9 m, naobpaman 1 m? ogHoH
knetkon. [okaku Ha nnade, 4TO0 OrypuaMmd 3aHaTo
12 M2, a noMuaopamd — Ha 4 M°  Bonblie, Yem
orypuamu. CKOMBKO KBaf|paTHbIX METPOB Yy4yacTka
OCTANWCh cBOBOOHbIMKMT

«lposepourbie paboteis, c. 42, 43.

&7

BbiPAXEHHME:

HAUOH
NULLHEE

42 : 6
28 : 4
56 : 8
5 [ERY ;
35: 5
70 : 10
63: 9




NMPOBEPUM CEBS1 | |
N OLIEHVUM CBOU AOCTUKEHMNA

Tecr

Bapuant 1
Boibepu npasunbHbIH OTBET.

u .

| 3agaHue BapuaHTbl OoTBETOB
| B
E:i}f:; : ngnuaaegeune Y= 36 &) >
| 2. YkamK uactHoe uucen 63 9 8 -

3. YKkaxu BCe BbipaKEHWS, 3Ha-

213 24:8 14: 2

49:0-4 =28 crano sepHbiM?

4eHMA KoTopbix paskw 7. o 1Ua2:6 56:8 35:5

| 49 :7 28 4

| 4. Ykau Bce paseHcTBa, KoTo- | 3-[J=18 5-:-[0=20
pble CTaHyT BepHbIMM, €caM | []-4 = 28 5-[1=30
B OKOWKO 3anucath wucno 6. | g.(0=54 [1-01=36

| 5. YKawM 3HaK cpaBHeHWs, KO-
TOpPbIA HAA0 MOCTABMTH, 4YTO- B
Bl NONY4HTE BEDHYIO it € $=0
sanvce: 4-3 O 3-5.

| B. YKayM 3HaK CpaBHeHHs, KO-
TOpbIH HAA0 NOCTaBWMTb, 4TO- N
Bbl NOAY4YHTL BEPHYIO Ea i f
sanuce: 27:3 O 36:4.

| T.Bo cKonbKo pas ysenu4unu Yucno 8 ysenuuunu &
8, ecau nonyumnu 327 5 pas 6 pas 4 pasa

, 8.C nomolbio Kaxkoro Bbipa-

WEHWA MOMHO OTBETHMTb Ha 24 - 4 24 + 4
sonpoc: «Bo ckonbko pa3s 24 — 4 24:4
24 Gonbwe, uyem 47»

|9.Kakoe uucno Hapgo 3anucars
B OKOWKO, 4T0Dbl paseHcTEO 8 7 4

—

. A




Bapuant 2
Boibepr npasunbHbiA OTBET.

B OKOLWKO 3anucate 4wucno 1.

3agaHue BapuaHTel OTBETOB
1. Ykamn npou3ssegeHHe  yu- 63 16 54
cen 9 u 1.
2. YKkamn wuactHoe umcen 56 48 64 7
M B.
3. Ykamu Bce Bblpawenus, 3va- | 24:4 18:2 30:5
YEHHMA KOTOPbIX pasHbl 6. 42:7 48:6 36:6
21:3 54:9
4. Ykaxwn Bce paseHctsa, koto- | 4-C1=28 6:0O0=30
pbleé CTAHYT BepHbiMM, ecnu | [1+8 =32 5:001=35
6-0O

5.Ykamu 3Hak cpaBHeHus, Ko-
TOPbIH HAaNo NOCTaABWMTbL, 4YTO-

Bl NONYYMHTh BEPHYIO
sanmce: 45:9 O 36:4.

Bl NONY4KHTh BEPHYIO o 552 e
sanuce; 6-4 O 4-5,
6. Ykaxm 3Hak cpaeHeHws, Ko-
TOpbIK NoOCTaBuTbL, YTO-
P S il 4D &< B 4=»

7.Bo cronbko pas yBenuuuiu
9, ecnu nonyuunu 457

5

Yucno 9 yesenuuunu B
pa3 9 pas

3 paza|

8.C nomowbio Kakoro Bbipa-
MMEHMA MOMXHO OTBETMTb Ha
ponpoc: «Bo cxkonbko pas
8 meHbwe, yem 327»

32—=8
32-8

32+8
32:8

9. Kakoe u4Mcno Hago 3anucats
B OKOWKO, 4T0BbI paBeHCTBO
42:01-9 =54 crano sepHbiM?
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"HABEPH 40:

>B MarteMaTMKe ecTb ocoDble npasuna  yMHOMe-

HUA nwoboro uucna Ha 1 v ka 0.

Mpu ymHOMeHUM noboro uvcna Ha 1
NONYYABTCA TO YWCAO, KOTOPOE YMHOMAIM.

Hanpumep: 4-1=4, 32-1=32.

£ 52+ (48 — 47) 83-1 28:4-1
1= (62 +24)-1 1-27 1-8-3

56:8 81:9-8 4-9—-40:5 27:(20—11)
54:9 45:5+7 42:6+8-8 49: (60— 33)

B cronosywo npueeann 36 kr sbnok, a rpyw 8
4 pa3a mexbwe. Ha crkonbKo KWMNOrpaMMoB MeHb-
e NpHBe3nn rpyw, 4Yem Abnok?

18 Kkr BapeHbs pasnoxuvnu B 6 GaHoK noposHy.
Ckonbko Hago Takux DaHok, 4T10Bbl  pasnoutb
24 kr BapeHbs?

Ecnv M3BecTHO, CHONbKO CTOMT KHWra W 4to Bnok-
HOT B [ pa3 [elWeBNe KHArK, TO KaK Yy3Harb,
ckoneko ctout 1 Bnoknor? 4 BnokHota?

1) Haueptn 2 rtakux ksBappata, 4tobbl nepumerp
nepsoro Gwin pasedH 8 cMm, a nepuMerp BTOPOro
Bbin Bbl B8 3 pasza Gonblue.

2) Bo cronbko pa3 cropoHa nepsBoro Keagpara
MEHbLUE, YeM CTOpPOHAa BTOpOra?

3) Bo ckonbko pas nnowafb BTOPOro Keagpara
Bonblue nnowagn nepeoro?

Henumoe 24| 3 |149|14|35

Denvtens | 8 3 7

YactHoe 314 7 5

89- 1 (70 — 69)- 14 0-99 32 —(0-57)
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Y3naem npasuno ymHOMeHuAa moboro uucna
na 0.

Mpu yMmHOMEHHH noboro 4Mcna Ha Hynb
NOMYYaeTCA Hyfb.

Hanpumep: 3:0=0, 12:0=0, 58:0=0.

Henute Ha Hynb Henbas!

Pewn ¢ ycTHbiM 0ObACHEHHEM,
7+0 71+0 9-1 1-9 0-9 9—-0

. 18:0  6-0 12-0 72:9-0  (6:6)-9
0-19  8-1 12—-0 1:49:7  8-(5—5)

Kynunu 35 m oboes B pynoHax, no 7 ™M B KakK-
ooM, M cronbko e pynowos, no 10 M 8 kawpom.
Cronbxko metpoe oboes OBwino 8 pynonax no 10 m?

B wxkonbHoM opkectpe 7 [OeBO4EK, a ManbYMMKOB B
4 pasza OGonbwe, 4dem aesodex. 3agal Bonpoc K
YCNOBMIO 3afadm Tak, 4ToDbl NOAy4MTh OTBET: Ha
21 manbyuka. 3anuiuM pelleHHe.

8 em=0L] mm 8 em 4 mm=L1L1 mm
h m=01 am 8 am 7 em=L11 cm
6 am=0[] em Zm 4 agm=0 am

. 9-6 (72 —56):4 100—3-7+1
49:7 (63— 15): 8 100—42:6+5
Pewn ypasHeHMs.
80:x=28 z:8=28 xr+29=80
32:x=4 x-3=21 r—2=40

Kak nepenomuis 3 nanodxmk, 4tobbl noay4mnoco
4 maneHbKMX OAOMHAKOBbIX Keagpata v 1 Bonblon?

15-L1=15 14+00=14 [1-34
15-L1=0 18—0=0 LI=4F

0
0
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- CPABHH
 PHCYHKMH:

D 5:5=[1 B = [1:12=1

Becnomuu, Kak geneHWe CBA3aHO C YMHOMEHHEM.

Boiumenu € ycTHbiM 0BBACHEHMEM.

1-13=13 13:43=11 1a=1 =11

1-27/=0 2821 =01 2i:1=01
a=a
a:l=a

ag:a=1, npu atom g He pasxo (.

JakoH4YM BblBOALI W NPUBEAM CBOM NPHUMEpbI.

1) lNpx peneHdn 4YMCNa Ha TO ¥e caMmoe 4Ydcno,
He pasHoe 0, nonysaercs .. .

2) Npu penenun uucna wa 1 nonydaerca ... .

3a peHb B marasuHe npoganuy 30 OeTCKMX Benocu-
neaos, a B3POCNbIX Benocvnenos Ha 27 Medble.
Bo crkonbko pa3 MeHblle NPOAAanM B3POC/bIX BEno-
CHNeaoB, 4eM OeTCKMX?

Ouma noweén B8 tearp. Yepeas Hexotopoe Bpems, B
10 4 20 muH, ero crapwu Gpar Kupunn obHapy-
AHA, 4TO Mnadwui Bpat 3abbin B3ATb  BXOLHOHW
Bunetr. Kak noctynute Kupuany: poronats  [umy
MK HET, eCNM Cchnektakib HadvHaetca B 11 y?
Kakue [OONONHWTENbHbIE [aHHbIE HYXHbl, 4T0DbI
Kupunn cmor npuHaTte pelnenve? Beean ux, cae-
Nan BbIBOL WM MNOATBEPAW €ro Bbl4MCIEHHAMM.

Cnaraemoe |46|46 36 36
Cnaraemoe |18 38 28|

Cymma 74|84|74|64|54

15:1 0-(36—19) 11=45+4 70:10
18: 18 (24— 15):1 b +26—0 80:8
84:1 (18 +45):63 0+93—-13 90:10

1) Mnowans kakow durypsl, 1 wnu 2, Bonbwe?
Z2) Mepumetp Kakon durypel, 1 wiv 2, meHblue?
3) MowHo nv Bce YacTv churypel 1 Ha3saTbh 4YeTbipex-
YronbHUKamu? A nNpamoyronbHUKamm?
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npovsseaenve 0 paspennts Ha b (npn atom
b wHe pasno 0), to nonyunm 0. Hanpumep:
0:8=0, tax wax 0-8=0; 0:3=10, rak kak
0-3=0.

Toi 3Haews, wro 0-65=0, noaromy ec.nu<

1. Pewwn c ycTHbIM ODBACHEHWEM.

4-6 24:6 1-8 8:8 0-4 0:4

6-4 24: 4 g-1 g:1 4-0 0:-8

2. 3aKoHYM BbIBOA W NPHBEAM CBOM NPUMEPLI.
Mpu nfeneHun Hyna Ha noboe opyroe 4WMCno, He
pasHoe 0, nony4aercs ... .

3. 1) 3anMwM Ha3BaHUA BCexX TPEYroNbHUKOB, HMEHD-
wrx: 0By BepwHHy — Touky A;

obuwyw cropoHy — otpesok AM.

Z2) 3anuiM Ha3BaHWMA BCEX YeTbIPEexyroNbHUKOB.

4 Y Kpor 3 monetst no 10 p. ¥ ewe HeCKONbKO
pybned. CMmomeTr nu OH Ha 3TH [eHblM KYNWTb
!/ oagMHakosbix no ueHe Terpaged? Kawkwe ponon-
HUTENbHLIE OaHHbIE HYXHbI? Beegw ux, coenan Bbi-
BO4 M MNOATBEPAM B0 BblMHCNEHUAMM.

5. Ha pbiHok npueeanu 48 kr cnve B AWMKax, no
8 Kr B Kamaom, WM CTOMIBKO e AWMKOB rpyw, no
O kr. CHONBKO KHMNOrpamMmos rpyw npvBesnu?

6. 1) 0:9 (35 +46)-0 87 {85+2)—1

0:24 (82 —82):3 100 —32: {16+ 16)
=33 (30— 29)-8 90— (48— 18)-1

2) 60—(16—9)-4 42+72:9 93 = +{15—8)
hb:{13—=5)+9 B0 —54:6 8:-9+64:8

7. Hcnonb3ays 3HakM YMHOMEHMA W [NENEHWA, COCTasb
BepHble paseHcTBa ¢ uucnamu: 18, 24, 3, 8, 27,
9, b, 2

8. Pewd ypaBHeHHMA C YCTHbiM OBBACHEHHEM.

x-12=12 x:9=40 25:x=125 r:8=1

0:6=1 [1:9=0 0:100=011
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’yHHHCH pewate 3ajadHd M BEbINOAHATE Bbi4MCNE-
HHA.

Y JleHnbl BbinK Takve MOHeTbi:

EENEEE R\ /FR /2 Vv

: O0MHAKOBbDIX
PUCYHKA: | Ckonbko scero pybnen Ooino y Jlenoi?
CocTaeb BbipabKeHWE no 3ajaqde W pelwd 3agaqy.

2. B petrckwi can npusesnd 4 kKopobku koudet, no
9 kKr B KawpaoH, W 3 Kopobku nedyedbs, no 8 Kr
B KawnoW. CKONbKO BCEro KMnorpammoB Kouder u
Ne4YeHbA MNPUBE3NKM B OETCKMW can?
PaccMoTpM KpaTKylo 3anMce 3afgayu, coctasb N0
HEH BblpaMEeHWEe [NA peleHHn 3Tod 3agadd. [Jaw
OTBET H4 BONPOC 3afauH.

b @ @D
b ® @)

4 kop. no 9 kr
3 kop. no B8 xr
Bcero — 7

3. Ona ypokos TtexHonoruu kynunu 6 Habopos kpac-
Hou Oymarw, no 9 nucroe B Kampgom, ¥ 5 nabo-
poB 3enéHod Bymarw, nNo 7 NHCTOB B KaMOOM.

1) OBbACHM, YTO O3HAYAKT BbIPAKEHWA:

Bl 75 .+ Bl il s
2) Ha kakow Bonpoc 3afayd OTBEYAET BbiPaXKeHWe
G=p—{=H

4. Bo croneko pa3 35 Gonbwe, yem 77

Bo ckonbko paz 8 menbwe, wem 487
Ha ckonbko 54 Gonbwe, uem 67

@ 5. 1:17 O 17+1 68+1 O 680
33-0 O 0-33 0:(32—8) O (32-8)-0

> o) 00

> o) 0e
Bt L Jiel dl Jiel 4l Bl 1| <Rl gl J

b. Kakuve paBeHcTBA M HEPABEHCTBA CTaHYT BEpPHbLIMM,
8CNH B OKOWKK 3andcate 4dwcno 87

sb:L1 =7 L1-42=20 i2=011-9 [1:4< 4
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7. Peww ypasHeHws.
I5+x=1080 80— k=42 b-n=>54

8. 1) Hangn nnowapb npsmoyronoHuka BCKE v nno-
Wanb npamoyronoHuka AEKD.

g K D

@

LIENMOYKA:

g - A

2) Haipn nnowans npsmoyronsHuka ABCD,
CKONbKMMK cnocoBamu 310 MOMHO chenatb?

9. 1) Chpenai TaxkoH e uYepTéx B TETpagWd W nopy- o o
MaH, Kak MOMHO Y3HaTbh NNOWALbL KaMA0H M3 hH- '

ryp ¢ obwen cropoHon OK (puc. 1); ¢ obwei o
cropoHod NP (puc. 2).

B ' C
T P L
E
X M :N. S
1 2

2) Y3wak, nnowans Kakow Qurypbl MeHblue: nps-
moyronoHuka BCKE wnu  TpeyronoHuka OKD —

H Ha CHKONbKD KBaApaTHblx CaHTHMETPOB.

Ha ckonbko 9 medbwe, vem 727
Bo ckonbko pasz 6 menbwe, yem 547
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——e—, s e =
‘ CTPAHUYKM ana NIOBO3HATENBHBIX
|

1. Ha pucyHke u300pameH nnaH KOMHAaTbl, Ha KOTOPOM [fIM-
Ha CTOPOHbI OOHOW KNeTKH YycnosHo wW3oOpamaer 1 m.
OnuHa KOMHaTBI Ha nnade b KNeToK, 3HaYMT, HacToALWan
ee anvHa 6 m. Hanou wupuHy W BbIMMCAW NAOWAAbL 3TOW
KOMHATbI.

OkHa

PaccMoTpW nnaH KsapTupel, Ha kotopom 3a 1 m? ycnos-

HO npuHATa 1 knetka. Y3Haw no nnady nnowangy KomHa-
Thl M KyxHM. COCYMTaH, CKONbBKO KBafpaTHblXx MEeTpos 3a-
HHUMAaKOT OCTalbHblE MNOMELWEHKA, ecnd NNowaas BCeH
KBapTHpbl 52 M2

KyxHs
Komuara
v
N
| AL =1

3. HMamepbp OnMHY M WHMPHHY CBOEH KOMHATbI MAM KBApTHPLI.
Haueptm Ha wnetyatol Oymare e€ nnaH, Ha KOTOPOM
1 cm Byner ycnosHo u3aobpawats 2 M.

» 86 4
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4. Haueptv 8 Ttetpann Takue durypol. [lposean B Kamnow
churype OfuH OTPR3OK TaKk, 4ToDbl CcTano BMOHO, 4TO BCE , Hf@
L
<

TpHM PUrypbl MMET OAMHAKOBbIE NNOWALM.

O

B kakux durypax npoBeféHHbId oTpesok bByger ocbio | (%)

CHMMETPHH hHUrypbi?

5. MNMoctaBb B KPYMKH 3HAKK apupMeTHHECKHMK LEHCTBMM Tak,
yTobbl paBeHcTBa cTand BepHbiMM. Ecnv Hano, Wcnonbayw

CKOBKK.

80O 40 2=34 80402=1
80402=10 8040 2=30
80402=4 8O 40 2=48
80O0402=14 8040 2=64

6. BsiwucaumensHas mawuna pabotaer Tak:

H/

([_[+5)-2 (L 1—95)3

N

1) Kakoe u4ucno 6yner nony4atbCR Ha BbiXO4E W3 Mauwil-
Hbl, ecni B Heeé BeBecTd uwucno: 3, 8, 2, 11, 147

2) Kaxkoe uucno BBenM B MAOwuHY, €CNKM Ha BbiXxoge W3
MauitHel NONy4unKM yucno 37

Bxopa:

v

>37

Buixop:

<



MPOBEPUM CEBS | |
1 OLEEHUM CBOM BOCTUXKEHUS

Tecr
Bapuanr 1
Bribepu npasunbHbid OTBET.

Obl paseHcteo 7:00 =1 crano BepHbimM?

3agaHue BapuaHTel oTBETOB
1.:'ua1:txu 3HaYeHWe npou3seneHna ducen 49 ’ 48 49
| 2. Ykaku 3nadenue uvacthoro 0:26. 26 0 1
: 3. Kakoe uMmcno Hago 3anvcatb B OKOLIKO, 4T0- 1 . 6
!
i

4. B KakoMm 4MCNOBOM BbipayKEHWH NPOM3Bene-

HHE paBHO OAHOMY M3 MHOMMTENEeH? 9-1 8:8 33

5. Kakum Oyper nepebid  MHOMMTENb, EC/AH
BTOPOH MHOMMTENL pased 1, a npouasepe- 5 1 4
Hue pasHo 57

6. Kakum Byper penumoe, ecnu gendiens pa-
ped 10, a vacrHoe pasHo 07

7. Kakoe 4MCNO HaQo 3anMcals B OKOWKO,
ytobbl pasercteo 21:C0=0 crano sepHbim?

8. Kakon 3HaKk cpaBHeHMA HAOO NOCTaBMTh B
KpysoK, 4rober 3anuce 0:15 O 0415 crana | =, P =
BEPHOW?

9. Kakoe 4Mcno Hano 3andcath B OKOLWKO,

ytobb1 pasencrso 9:-7—9=9-0C1 crano sep- 6 1 0
Hbim?
10. Ykamw nnowans nNpAMOYronbHHKa, Yy KOTo- 5
poro [nuHa ofHOW cropodbl 6 cm, a BTO- 1 e 6 cm
2 2
pas cTopoHa Ha 5 cm Kopoue. 30 cm

U - A



Bapuant 2
Boibepu npasBunbHbIA OTBET.

3agaHue

EEPHHHTH OTBETOB

1. YKkamu 3HadeHue npousseneHna 4qwucen 9

u 0. 9 0 90
2. YKamu 3Hadenwe uvactHoro 1414, 28 0 1
3.Kakoe u4Mcno Hago 3anvcate B OKOLLKO,

ytoBbl pasexcreo 12:00=12 crano sep- 12 1 3

HbiM?

4.B KakoMm 4YMCNOBOM BbIDAXEHWM NpoOM3Bene-
HHE paBHO OAHOMY H3 MHOMHTeneH?

8:2 1-9 4-4

5.Kakum 6yaer nenwmoe, ecnd Aenwrens

paseH 7, a udactHoe pasHo 07 1 0 7
6. Kakum bByper penurens, ecnv 4actHoe pas- 10 0 ]
HO penumomy?
7.Kakoe u4uCcno Hago 3anMcate B OKOLWKO,
ytobbl pasencreo 13:00=0 crano sepHbiM? 13 u 1
8. Kakoi 3Hak cpasHeHWs Hago MOCTAaBUTbL B
Kpy#oK, utobei 3anuce 14-0 0 14+0 cra- | 4>y s =%
na BepHoi?
9. Kakoe uWcno Hago 3anMcate B OKOLLKO,
ytobbl pasencreo B8:6—8=8-00 crano sep- 0 5 7
HbiM?
10. Yxamu nnowanb npAMOYrofbHHMKA, Y KO- X 5
TOPOro [NWHa OfHOW cropodbl 1 ¢, a 3 cm 4 cm
¢ 12 cm?

BTOpana ctopoHa Ha 4 cMm JOnvHHee.

89 4
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CTPAHUYKA 417 JTIOBO3HATENBHBIX

3ANAYU-PACYETHI

K HoBOrogHemy npasgHUMKyY ANA YKPawWeHWAs 3ana [ertw
XOTAT M3rOTOBMTL THPAAHObI M3 OAMHAKOBLIX N0 pasMmepy
W chopme UBEeTHbIX (HOHAPHKOB.

OHH NNaHMPYIOT HA KaXA0W rvpnsHae nomectdte no 9 do-
HAPDHKOB W 3HAIOT, 4TO M3 OOHOIO NMCTa UBeTHOW Gymarw
nonydaercs 2 Takux hoHapuKka. XBatMT M MM ONA K3ro-
Toenenus 4 Ttakux rupnaHg 16 nucros Gymaru?

Ha ckonbko medblue (hOHAPMKOB HALO pAa3Mellath Ha Kaw-
0OH rupnaHae, 410bbl M3roToBuTb 4 OOMHAKOBLIE NO KOJMM-
YecTsy (POHAPHMKOB TMPASHAOLI KM HE MNOKYNaTb HOBbIE NMCTbI
Bymaru?

IOna obopynosaHua Hoeoro kace npusesany 90 crynbes.
XBATHT NKM 3THX CTyNbes, ecni B Kade Y uvertbipéxmect-
HblX CTO/IMKOB, 5 BOCBMMMECTHBIX W 2 [ABYyXMeCTHbIX?

Mecnonbaya 5 pas undpy 5 W 3HaKK apuMETHUECKMX OeH-
CTBMH, COCTaBb BbipaXEeHME, 3HaveHwe kKoTtoporo pasdo 100.

90 4



HayuuMCs:

& HAXOAUTE [ONI0 YWCNa M 4MCNo Ta ero Aone;

e pacno3xaeatb M waobpaar

b OKPYXHOCTE H KpyT.




b

ABnoko paspesand Ha [Be paBHbIE YacTH, WM Ha
OBe NONOBHHBI.

MoHO CKAa3ath, 410 nonoBvHa sbnoka — 310 of-
Ha BTopas gona sbnoka.

PaccMOTpM PHCYHOK M CKaXku, uyto OBonbwe: ogHa
gTopas gpona abnoka wWAM ogHa dYeTBépTas [ons
atoro sbnoka?

O &9, 9

Ckonbko BOCBMbIX O0ned B uenom sbnowe?

1. 1) Nupor pasgenyny Ha O paBHbIX YacTed M B3IANM
OAHY TaKYK) YacTb. JITO OfHa WeCcTas NOoNA NWpo-
ra. Kakwe ponu nonydarcs, ecnv  pasfiennib  Ha
Z pasHble HAacTH KaOyw WecTyo 40N nupora?
2) Haveptv B T1eTpagd Keagpar co  CTOPOHOHW
6 cm. Pasbeh ero Ha 6 paeHbix 4Yactren. Pasgenu
KEXOYyH M3 HMX ewe Ha 2 paBHble 4acTW. 3akpach
OOHY ABEeHAOUATYIO 4YacTb Bonbworo KBagparta.

2. Paccmotpu, Kak paspenéd Ha paBHble Y4acTv OOMH
M TOT e npamoyronbHMk. Hazosw ponu npamo-
YIONbHUKA, HA4YMHAs C HaMMEHbLUEeH.

Kakas OOoAR  MeEHblel OO0Ha TpPeTbA H|WAWM  OofgHa
wectan? ofHa TPETbA WAM NONOBMHA 3ITOMO MNPAMO-
yronoHHKa?

Kakan pons Gonbwe: ofHa WeCTas WAKM OfHa 4eTt-
BEpTAR?
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Macca opHoro swumka ¢ manpapudamu B kr. Hangw
maccy 9 kopobok c¢ BGaHaHamu, ecnn ogHa Kopob-
Ka ¢ DaHaHamMM Ha 3 Kr nerye OJHOMO HAWMKa ©
MaHﬂ.EIpHHE!MHL

Pewn ypasHeHws, noabuvpas 3HaYeHua .
f2:x=14 d-xr=064 xr1=4

Pewn ypasBHeHHA € YCTHbiM OBbACHEHHEM.
35:x=1 x-12=0
x-10=10 x:8=0

Hanan 3HayeHHe BbipaXKeHHs.

1} a:7 npu a=49, =35, a=56, a=643,
2) b-8 npn b=9, b=8, b=1.

15—8-4 84+-64:8 3
ol —7-1 36+56:8 3

PaccmoTpu PHCYHOK W ONpefend, KIo M3 [eBo4ex .
Kakyw 00K  3aKkpacun, ecnd TaHa 3akpacumna

Bonbwyro ponwo, dem Ona, a Jlewa 3akpacuna
Bonbwyo gomo, yem TaHa.

Haveptu kBagpar co croponon 4 cm. Paspenn ero
Ha 2 pAaBHbIX MNPAMOYIONIbHWUKA W 3aKpach OOMH M3
HHUX KpacHbim usetom. [Lpyrod npAMOYronbHUK pas-
nend Ha 2 paBHblX KBajgpata M 3akpack OOMH M3 3
HHX CHHMM usetom. [lpyrod Keapgpart pasfend Ha

2 paBHblX TPEYroflbHUKa KW 3aKpacb OOMH M3 HHX

3enéubiM usetoMm. Kakas gons Oonblioro Kesaapara

ocTanach HeslakpaweHHoW?

HavepTtv KBappar, ONMHA CTOPOHbI KOTOpOro 3 cm. d
Pazpenn ero Ha pasHble 4actd Tak, YTOBbI MOM-

HO OblN0 3aKpacWTb OfHY [eBATYIO ero 4acTb;

OOHY TpeTblo.
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OxpyXHOCTb.
Kpyr

2

Ha pucynke 1 — oOKpy¥HOCTBE. OKpyHOCTE MOM-
HO Ha4epTUTb C NOMOLLBKD LMPKYA.

Ana 310ro OCTPLIM KOHEL UMPKYNs [oMMeH octa-
BATbCH B OOHOW TO4YKE M PACCTORAHME | MEXNY HOX-
KaMi LUMPKYNA HE [OMKHG MEHATBCA.

Ha puvcyHke 2 — Kpyr.

Touka O — ueHTp oxpywHocTH (kpyra).
Otpe3sok, KOTOpPbIH COEOMHAET UEHTP OKPYMHO-
CTH € KaxkoW-Hubyob €€ Todkon, — 2310 pagHyc

okpyxHocTd (Kpyra). Hanpumep, ortpeakw 0OC, OM.
Paguycbhl ofHOH OKpyXHOCTH (Kpyra) paBHbi.

1. Haueptn okpymHocte. Packpace Kpyr.

2. PaccmoTp, Ha CKONbKO paBHbIX YacTed pasnened
KaM bl KpYyr OQHOMO W TOro xe paguyca. Haszoew,
KakWMe  [0NKM  Kpyra nNoAy4dndch Ha  Kamaom
yepTeme.

i Kakan pona Kpyra Oonble: ofgHa BOCbMAaA WM
i OflHA YeTBepTan? ofHa TPeTbA WIM OfHa WecTan?
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3. HMamepp pagvyc KawgoH OKPYXHOCTH MW Ha4YepTH
OKPYMHOCTH € TAKMMH e pafiMyCamu, HO C LeH-
TPOM B OAHOH W TOW e TOouKe.

M

K

4. U3 30 kr ceman nogconHedHWka nonydaior 6 Kr
macna. Crkonoko KHnorpammoBs macna MOMHD nony-
WMTb M3 25 Kr cemsad nogconHeyHuxa?

5. M3 20 kr kKegposblx OpPexoB MOMHO NONYYHTb
9 Kr macna. CKONbKO KenpoBbiX OpPexoB Hano
B3ATh, 4tobbl nonyuute 20 kr macna?

6. 78— (72—62)-4 54:9+8-5 80:10-8
37+ (25— 15)-3 32:8+6-7 50:(10-5)
49 — (64 — 44): 2 36:4+7-8 60:(2+5)

7. NMana w Jlens penawdT UBETHHK KBagpaTtHoW dhop-
mbl. [Mana ckasan: «Cpenaem TtaK, 4100b CcTOpOHa
Hawero Keagpata Bbina Ha 12 M MeHble ero ne-
pumeTtpas. Y3nah, kakon Oyner AnMHa CTOPOHbI
ATOMD UBETHHER, W HaYepTd ero nnaH, Ha HKOTOopoM
1 cm Byger wmacbpawxars 2 m.

Hauepti & terpagm nwobyio okpymHocte. lMposenu
B HEW pafMyc WM H3IMEpb ero.

95
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_ﬂllllllﬂ'rp OtpesoK, KOTOPbIM NPOXOOMT YEpe3 LEeHTP OKpYM-
OKPYXHOCTH HOCTH (0) M coegMHAET OBE TOYKH OKPYMHOCTH
[upyra} (4 u B), — 310 aHameTp oKpyxHocTH (Kpyra)
(pue. 1). Ouamertpol oaHoH okpyHOCTH (Kpyra)
pasHbl. [lovemy? Hazosu guamertpbl OKPYMHOCTH
Ha pHCYHKe 2.

Bosbmu niobon Kpyr v ybegumcs € NOMOLLBIO nepe-
rubaHMs, 4TO  AMaMerp  AendT  KpYr  nononam,
ABNAETCA ero OCbK CHMMETDHH.

1. 1) Boipexxu nonocky Gymarn gnuHon 12 cm. Kaxkumw
cnocobamMy MOMHO pasgendTs eé Ha 4 pasHble 4a-
ctu? Packpacsk opHy 4YETBEPTYID 4YacTh NONOCKHM.
Kak y3Hatb ANHHY 3TOH 4YacTtw?

2) OnuHa ofHOKM 4YeTBEpPTOH 4YacTH NONOCKM pasBHa
D esiitb ] 3 cm. Kak yaWate anuHy Bceid nonockm?
" HAYEPTH: |
TEREENS 2. [OnuHa opHOH TpeTbed 4acTM oTpesxka paeHa 4 cm.
Y3Hal nnuMHy BCEro oTpeska.

.|-—4 cM ——+———4 cm e 4 om—

3. ManeHbKas nepemeHa ANMTCA 5 MKMH, 4TO COCTas-
naet 4etBépTyio 4Yacte BonblwoW nepemeHsl. CKONbKO
MHUHYT OnutcA Bonblian nepemena?

4. (28+12):4 81:9+42:6  90—40:10
57 — (37 — 15) 8:7—6-9 14+ 56:7
100—90: 10 63:9+72:8  60—42+8

”BHDEHH}I' TeTpagd COCTaBARKDT 6 nucros. Cronbko
BCEro nMCTOB B TETP&,.I],H?
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CKONMbKO CaHTHMETPOB B NONOBMHE peuMmertpa?
B OOHOH NATOH peunmetpa? B OQHOHW [OecATod?

e 1+ 2 3 4 5 6 7T 8 % N

OnuHa newtor 9 am. Ortpesany ogHy TpeTtb 3TOM
nentbl. CKONBKO AEUMMETPOB NEeHTbl OTpe3sanu?

2 KAKOE
Otpezany 6 AM nNeHTbl. 37O TPeTbA 4YacTh BCEH YMCNO
Y ?
NeHTtol. YeMmy pasHa AnvHa BCEH NEHTbl? NIULLIHEE?

1) Macca cywénbix rpuboe cocraBnser ogHy [Oecs-
TYIO 4acTb Maccol cBexux rpubos. Ckonbko Kuno-
[PAMMOB  CylEHbIX rpHMOOB MOXMHO NOAY4HMTE K3
30 kr ceemux?

2) CKoNbKO KMNoOrpamMMmos ceexwux rpubos  Haao
B3ATb, 4TODbI nonyunts 6 Kr CylweHbix?

Kornpa matepu Beino 30 ner, povepn Bwino 7 nert,
Ceivac marepu 35 ner. Ckonoko ner goudepw?

Kak cocrasute 3 ypaBHEHHMA, HCNONbL3YA  3anuch
r O 8=407 ZankwK M pewd Hx.

54 — (46 +17) B> 3+95¥ 41-1
37— (24 —8) 8-9—-8-4 0:16
(56— 48):8 Yrb—41 53 23-0

Ommers 8 TetpagM 8 Touek, Kak Ha pHCyHKe.
Haueptn okpysHoCTH paguycom 1 CM C UeHTpOM B
K OoW OTMe4eHHOW Touke. Packpact nonyyYeHHbid

y30p.

«[posepoynbie pabortois, c. 44, 45.
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Yanaem
MEeCcHL.

HOBbIE rog,

EavHMLb
BPEMEHM.

foa. Mecsau

eHHHLbI BPEMEHH —

Paccmotpu Tabenb-kaneHgaps M 0BbACHM NO Hemy:
1) Ckoneko mecsaues 8 rogy? Hasoeu ux no nopsg-
Ky. CKONbKO Hepens W [HEeH B KawaoMm mecsue?
2) B kakom mecsaue teod aeHs poraeHnsa? Cronbko
B 3Tom mecsue aHen? Haszosum mecsubl, B KOTOPbix
CTOMBKD e [HEeW.

3) Mo kaneHgapwo 1 mMapra — Ha4ano BecCHbl, a
1 MioHA — Hawano neta. CKONLKO BECEHHWMX MECH-
uee 8 roay? Cronsko nerHux mecaues? Hazosw wx.
4) Ckonbko gmved 8 Hepene? Hazosw ux no no-

pAOKY.
AHBapL pespans MapT
My 411 18 25 181522 18152229
Br 512 19 26 2 9 16 23 2912330
Cp 6 13 20 27 3 1017 24 3101724 N
- Yr 714 21 28 4 11 18 25 4 1118 25
| nr 1 8152229 51219 26 5121926
C6 2 9162330 6 13 20 27 6§ 132027
Bc 31017 24 3 7142128 714 2128
anpens Man HIOHE
M 512 19 26 31017243 714 21 28
Br 6 13 20 27 4111825 181522129
Cp 714 21 28 5121926 2 916 23 30
Yyr 1 8152229 B 132027 31017 24
nr 2 916 23 30 7142128 4 1118 25
c6 31017 24 18152229 51219 26
Be 4 1118 25 29162330 6 1320 27
HIOb asrycr
nNu 512 19 26 29162330 6 13 20 27
Br 6 13 20 27 31017241 7142128
Cp 714 2128 4 N18 25 18152229
4r 1 815 22 29 51219 26 291 2330
nr 2 916 23 30 6132027 31017 24
C6 31017 24 1 7142128 4 1118 25
Bc 4118 25 18152229 51219 26
OKTRODS HOROpL Aexabps
Mn 4111825 1 8152229 613 20 27
Br 512 19 26 2916 2330 714 2128
Cp 6 13 20 27 31017 24 1 81522129
Yr 714 21 28 4 1118 25 2 916 23 30
1 815 22 29 S 121926 3101724 N
c6 2 916 23 30 6 13 2027 4 1118 25
Be 3117 243N 7142128 51219 26



1) B rogy TpH OCEHHMX Mecaua: ceHTabpb, OK-
1ABpe W HOABpbL. Y3HaH no Kanengapr, CKONbKO
OHEW ANWTCA OCEeHb, CKONbKO Hefenb OHa [ANMTCA.
2) Mcnonb3ya Kanengapb, COCTaBb W pelld Noxo-
HHME 3afa4M NpPO 3MMy, BECHY W NeTto.

Hazosr spems, KOTOpOE MNOKAa3biBalOT Yachl, WC-
I'lDJ'IIJE‘_fH CnoBa HHETBEDTIJ?) M «NoONoOBHMHa®.

TanHs oTpesana oOT NeHThl e8 nNATY’ 4Y4acte —
8 am. Hawow pnuHy BCEW neHTsl B AeuMMeTpax
M Bblpa3d €8 B MEerpax.

Meta wkynun ynakosky kKopMa ans nonyras. B yna-
Kogke 27 nakervkos. Ha cKONbKO Heaenb xsaruT

NONYraw 3T0ro0 KOpMa, ecNd Kawayw Hememo oH
cbhenaeT no 3 naketuka kopma?

MNpoeepb, NPaBMNbHO NKM pelleHbl YpaBHEHHKA.
yo=42 abix=7 x:9=0

y=1T x=49 x= 56

3-8:6 14:2-7 56— (32 — 4) 0:9
6-4:3 2139 85— (b5 + 20) 0:24
9:-4:6 32:4-8 90— (62 — 20) 0-33

1) U3 wucen b, 2, 15 u 5 cocrasb gBe cymmsbl
Tak, 4tobbl 3HaueHwe OAHOW Ccymmbl Beino B8 3
pasa MeHblle 3HAYEHHS OPYroM.

2) M3 Tex e uucen cocrtasb [Be pPa3HOCTH Tak,
4yT0Bbl 3HAYeHWe OfHOW pa3HocT Bbino B8 3 pasa
DONblUe 3Ha4YeHWA LOPYIOH.

Kakyw 4acte roga cocraensiwor 3 mecaua?

99

*a

HABEPH
MHOXHUTENAMM:




— MPOAONXKH
[ SR HACEN:

7 9
14 18
21 27 2.

"f’auaew HOBYIO €OWHMLY BPEMEeHH — CYTKM.
1.

C B u yrpa ogHoro aoHa go 8 4 yrpa chegyio-
Wero AOHA NPpOXOasT ofgHd cytk. Mcnonbays um-
chepbnar uacos, y3aHaH, CKOMbKO CYTOK NPOXOOWT
or 9 4 seuepa ogHoro gHA Ao 9 4 Beuepa che-

OVIOUWEro [HA.

B cyrkax 24 vaca.

1) Kakoe ppema cyToK u30bpameHo Ha KaKoom
pHcyHKe? Kaxkoe Bpems NOKAa3bIBAKOT 4Yacbl Ha pPH-
cyHkax 1 w 37 2 u 47
2) Kakoe spema ByayT nokasbiBaTb 3TH Yacol de-
pes 24 4? uepes 6 4?7

Mepsoe poibaube cyaHo BbLINO B MOpEe 4YeTBEpo Cy-
TOK, a BTOpoe — Tpoe cyTok. Ha ckonbko uacos

bonbwe BbINO B MOpe nNepsoe cyaHo, 4Y4eMm BrTopoe?

Boiuucnu ¥ cpenad nposepwy.
27+ 39 46 — 28 57 — 49 86+ 14

36:4-7 64:8—-21:7 100 — (42 + 8)
56:8-9 36:9+25:5 100 —{75+15)
54:9—3 12:9+7-1 100 — (84 — 14)

1 nep. O 8 cyr 14 cyt O 2 hep.
25 v O 1 oyt 1 mec. O 35 cyr

100
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MACTEPCKQAQA8

4gcoBQaq -

1) lNpasunoHoe BpeMA NOKa3bIBAKDT TOMNLKO CBETALME-
CA 3NeKTpOHHble Yackl. OctancHblie WAOyT, HO Tpebylor
peMoHTa. Ha cKonbko otctaws Wi ylunw ‘srepen sce
OCTanbHble 4Yacol?

2) Kakoe spema OyoyT noKasbiBaTb 3NEKTPOHHbLIE Yachi
yepes nondaca? wepes 55 mMuu?

3) Kakoe Bpems NOKasbiBanu  3NEKTPOHHbIE  Yachbl
35 muH Hazan?
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CTPAHNYKN 417 JNIOBO3HATEJIBHbBIX

3A0A4YHX B KAPTHUHHKAX

PaccmoTpH pPHCYHKHM.

1) Haihgu maccy KOWKM M Maccy netyxa.




B @

rOToOBUMMCA K ONUMNHUALE

Kakue uyucna nponyuweHo?

20+ [1+69 =100 (L1+92):1=098
710—35— =25 (36+14)-[1=0
7-00-2:4=17 8-6:01=1

B csobogHbix Knetkax Keafgpatra 1 pa3sMectd eweé 4ucna

3, 4, 5, 6, 9 rtak, 4ytobbl NONYYUTH MArHYECKHMH Keaapar. g
|

Ocrasnan Ha mecrax umcna 13, 15 v 5 B kesapgpare 2,
pacctasb B €ro nycrthle Knerkw wqucna 3, 7, 9, 11, 17,
19 rtak, 4tobbl NONYYHTE MArHYECKHH Keaapar.

Mcnonbaya 3Haku OeHCTBMW W, ecnk Hano, cKoOku, 3anu-
wu urcno 10 vetTbipoMs TPOHKaMM.

[Ba oAMHAKOBLIX NaKeTa MONOKa M Nadka TBopora CTOAT
94 p. [se Ttakue e nadkd TBOPOra M OfMH TaxKOHW He
naketr monoka croar 80 p. Ha ckonbko pybned oguH
NakeT MONOKa AOPOMEe OOHOW nadkW TBopora?

Januwm TONBKO OTBET.

Haveptn npsamoyronbHuk ¢ nepumerpom 12 cm W © Hawm-
BonblUer NAOLWALBID.

Nlenty paspeszant Ha 3 4actd, 3ateMm OOHY M3  3THX
yacTed paspe3sany ewe Ha 4 vactn. Ha croneko Bcero
yacted paspesand nedty? Ckonbko caenanw pa3spesos?




D YTO Y3HANK. YEMY HAYYUIHUCb

HAYEPTH: 1. C ogHo# ynuubl BoiBe3ny 18 rpy3oebix MalMH cHe-
ra, a ¢ gpyron — 8 2 pasa mesbwe. CKONbKO
BCErO MAlUMH CHEra BbIBE3NW C ABYX ynuu?

2. Pebara pacuMiand OT CHEra AOPOMKA OKONO LWKO-
noi. Manoumkos Goino 24, a gesovek — B J pasa
meHblwe. Ckonbko scero pebsar paborano Ha pac-
YMCTKE [OpOMEeK oT cHera?

I{A-I{DE- | 3. OnuHa wknacca [ m, a anvHa Kopupopa B 5 pa3s
BbiPAXEHME - Bonbwe AnvHbl Knacca. [lononHu ycnosue W y3Had
NMULWLUHEE? i OMHHAY KOopWOoopa.
) 4. 2 em=0L mm 3 m=0 am 8 am=0L1 em
54 1 6 b cv=L1 mm 5 m=L am 1 am=0L1 mm
72 : 8 5
48 : 6 | @ |o|1][6]9]|| ¢ |o]7]28]63
53 ¢ 7 Q- it
45 : 5 | 6. 1-17 13:13 0-92 1-0 0:13
90 : 10 98 - 1 82:1 1-65 19-0 0:1
81:9 - 7. [lpy yMHOMEHMM KaKMX [OBYX O[HO3HAYHbIX 4YHCEn
36 : 4 ' Moxer nonyusdteca 12; 24; 27; 32; 49; 56; 63; 72?7
B. 7-8+1 49:7-9 6:4+6-3 80— b4:8
har Q) 712:8+3 3+44+3+5 54 —24:3
g:8:1 ho:f-2 4:5+4-5 715—40:5



10.

1L

12.

13.

14.

15.

16.

M3 nsyx nuctos usetHon Bymark MOXHO chaenatb
b oOaMHaKOBbIX (DOHAPHKOB [ONA YKPAWEHHS EnKW.
CrONbKO Takux (QOHAPMKOB MOMHO COENnatbh M3

BOCbMM TaKWMX e nucros Oymaru?

1) 24 n chpykTosoro coka pasnvnu 8 8 HaHoK no-
poBHy. CKonbKo Hago Takux 6OaHok, 4tobbl pas-
nute 18 n coka? 21 n coka?

2) Cocrasb 3apmady no sbipaxendio 12:(15:5).

45:5-9 8-3:6 70-6-7—6 (44—8): 4
56:7-3 6-6:9 26+8—4-7 9-(10—2)
32:4-8 2:9:3  35:542-7 (8+6):7
54:9-4 9-4:6 8-9—8-5 7-(10—-9)

1) 3anvwKk Bce pABy3HAaYHbIE YKCNE, KOTOpbIE MEHb-
we 20. Yeenuub wkawpoe wu3 Hux Ha 10.

2) 3anMwuK BCE OQHO3Ha4YHbIE 4YMCNA, KOTOopble
bonbwe 5. Yeenuuib Kampoe M3 HMX B [ pas.

Mcnonbays Kamayilo napy BbipaXKeHMH, cOoCTasb M
3ANWILK BEPHOE PABEHCTBO M/M HEpPAaBeHCTBO.

48 +7 70— (13 + 22) 3.7 12 -7

63 —8 —13+22 f+1+17 12

1) Ymenbwu Ha 8 wmcna: 9; 12; 18; 34; 50; 75;
83: 62

2) Ymenown B8 8 paz umcna: 8; 24;
32

1h: -5b; 12

1) Hanow nnuHy cropodbl keappara ABCD, nepu-
merp kortoporo B8 cMm. Hadeptd ero W BbidMCNM
nAoWagb.

2) Hauweptu npsaMmoyronbHMK, nnowags KoOToOporo
pasHa nnowaaH keagpata ABCD, a pnvHa opgHowW
M3 CTOPOH npsamoyronbHuka 1 com.

18:18 O 18:1
032 Q 32-0

72-0 O 72-1
64:1 O 63-1
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17. U3 opHO#M TpeTber Yactv BpyckKa KpacHoro nnactu-
nNuHa Bbnenvny 4 oaguHakosbie BUWeHKW. CKONbKO
TAKMX BHMILUEHOK MOMHO BblIENMTE M3 uenoro Bpyc-
Ka MnAactunuHa?

18. 3anonHu nponyckm.

OpnHa weteéprtan 4acth roga — aro L1 mec.
OpHa wectan vacTe cytok — arto [ w.
OpgHa pecAatans 4actb 4aca — 310 Ll mMun.

19. Havept fnBe OKPYMHOCTH € OOHMM UEHTPOM TaK,
ytobbl paguyc nepsod Bein 3 cMm, a paauyc BTO-
POH COCTABNAA TPETbK 4YacTs pajgdyca nepsou
OKPYMHOCTH. 3aKpach KPyr € MeHblUMM PafHycom.

20. (Ycrho.) Ckau, 4emy pasHO 3HaYeHHe I B Kaw-
NOM M3 [aHHbIX YPaBHEHMHA.

36 +x=36 27:x=1 62 x= 62
48— x=0 x:9=0 T14:x=1

21. Ha «oHkypce «CMeKankas 3a pelweHHe Kawion
3ajlasv pasanock 6 oukoB, 3a pelweHde npume-

pa — 2 ouxka. Muwa pewwn 3 3agadv W 5 npwu-
mepos, CroONbKO o4ukoB OH Habpan?

22. Hazoen 3akpaweHHble [OAKM Kpyra B MNOPAAKE WX
YBE/IMYEHHMA M B COOTBETCTBMM € 3THM 3anuiiuM Byk-
Bbl. [bl NOAYSHMIWLL 3awMcppoBaHHOe CNOBO.

Y P
N

D&

106




23.3-4=11-4 28:4=011:6
6-6=9-0L1 12:8=36:L1

24. Hanau cyMmmMy, pa3HOCTb, NPOM3BEEHHE W YacTHoe
HE!.HﬁDJ"IhLIJEJ’D ,D,E}’EHEI.'—IHDFD Yyudcna W 4Mcna 1

25. Haueptw pea otpeska: nepesid anvHoH 9 cm, BTO-
pod B 3 pa3a xKopode. Y3HaH, HAa CKONbKO CaHTH-
METDPOB MepBbiH OTPE30K [NIMHHEeE BTOpPOro.

26. B nepsom xpoccsoppme 3b cnos, a Bo BTOpOM —
B 4 pasa menbwe. Ha ckonbko ©onbwe cnos B
nepeoMm Kpoccsopae, 4Y4eMm Bo Bropom? He medss
YyCNoBWMA 3apayd, COCTaBb BONPOC Tak, yrobbl B 3a-
nade bObin oteer: 45 cnos.

27. B uykonbHom Tteatpe 70 kykon. [ns yyactua B8
WKONBHOM cnektakne yseanu 28 wykon. Ha ckone-
Ko Bonblue KyKon octanocs, 4em yBesnu?

28.

@ | 95| 2|64 k |16]12|18|24|42
£ | 613|989 c |2|4]|3|6]|6
a8 K:cC

29. Kakoe uucno Hapo sbidects M3 90, utobbl nony-
YHTh cymmy umcen 53 w 107 npoumasenenne uucen
6 u 57 vactHoe umcen 32 u 47

30,3 gm 4 em=L1 cm S5 m 2 am=01 am
96 am=01 m [ am 8 em=01 gm [0 cm

31. 1) Hauweptv T1akue durypsl WM nNpoBeaM B KaKAO0H
OMH OTPe30K Tak, 4ToDbl NOAYYMACA NPAMOYIroNb-
HHK.

2) Hakgu nepumerp Kawgoro nonyyeHHoro npamo-
YrONbHKUKE, W3MEPMB €ero CTOPOHbI B MUANIMMETPAaX.

32.B mactepckon ©6bino 3 Kycka TionA — BCEro
92 m. IlnvHa nepsoro kycka 23 M, a BTOpOro —
39 m. Ckonbko MeTpos TIONA B TPeTbeM Kycke?
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33. B mapre HwuHa npoumtana 8 ckasok, a B anpe-
ne — Ha 2 cKa3skv menbwe. Cronbko ckasok Hwuua
npoYdTana 8 Mae, ecnd 3a 3Th TPH Mecsaua oOHa
npoddtana 23 crasku?

34. Mame 28 ner, a e pouyxke B 7 paz medbwe. Ha
CKONbKO NeT Mama craplue [O04Ku?

35. Cocrass nNo KpaTtKMM 3aNKMCAM 330844 M PEeLUH HX.

boino — 25 kr v 10 kr || Bowno — 50 p. » 10 p.
[pogann — 18 kr HUcrpatun — 7
Ocranoce — 7?7 Ocranoce — 34 p.

36. Boigvcn M BbINONHKM NpPOBEPKY.
15—21 39+ 28 96 — 49 17+ 36

37. Pewn ypasBHeHHA.
3b—x=14 x+20=48 x—44=18
x+2b=26 x—0=19 x:1=24

38. Haiaon 3HaqeHnAa Boipaxednud b+c w b—c npwu
b=30 n =14, b=27T n c=19%

39. Haugn aonuHy NOMaHoOM M HadYepTu OTPE30K TaKoW
HE [NHHDI.

40. Havepth B TeTpagM OKPYMHOCTE € LUEHTPOM B
Touke O pagvycom 2 cm. [lposegn B OKPYMHOCTH

4 ocv cHMMETpUM.

41. Npoeepb ceba. Cmomews nM Tbl NPABHIbHO Bbi-
NOAHWTE 3a 2 MWH BbIYMCMEHWA, 3aNUCbIBAA TONbKO

OTBEThI?

4.3 b: 718 Z21:3
b-5 12: 4 306 56:8
9.7 369 {7 155
b-8 42:6 8-9 bd:8
2+9 25:5 4-5 36:6
g-4 24:3 9.3 841:9
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. Halau 3Ha4YeHHs BbipaXKeHWH.

'\ NMPOBEPUM CEbS

N OLLEHUM CBOMN AOCTUXKEHNSA

TEKCTbl ANA KOHTPOJbHbIX PABOT

3aganHua 6Gazosoro YpoOBHSA

. Bommcnu.
7-8 63:9 42:6 36:4
9-6 72:8 28:7 56:8

35—40:8 g+81:9
76— (26 + 14) 28—(18+9):3

. Bbmmcnu. u
49 + 38 92 — 57 i

. A yxkpawenus Enku npurotoBunn 4 Kopobku c

EN04YHbIMKH  MIpylIKaMKM, no 6 wurpywek B Kaxaoo#d

Kopobke. M3 HMx Ha enky nosecunn 20 wrpywex.

Cronbko urpylwiek ocranocs B Kopobkax?

. B wwxonbmyilo cronosyilo npueeanu 24 kr sbnok,
a rpyw 8 3 pasa meHowe, CkonbKo BCero Kwno-
rpaMMos ABNOK W Pyl MPHMBE3NKM B  LUKOMbHYIO
cronosyo?

. Hauseptn npamoyronbHuk co cropoHamu 3 €M M

4 cm. Hawgu ero nepdMmeTp “ nnowags. —4—

— | ] ]
— - 1}
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Ons tex, k1o Bbibeper Bonee cnoHble 3agaHWA.

BEAEHHH noebllWWeHHOINo YpoBHA

. 3anMwM BCe napbl 4YMCes, 4acTHOE KOTOPbIX pas-
Ho 9, B nopsaake yuenhw@dﬂ?%t*ﬁﬁbﬁl oro.
3anucoiean Tak: 81:9; ... .

. 3anofiHW OKOWKH TaKHMK HHCNamMH, 4TOOLI NoAYyYKH=
NMHCb BEPHbIE paBeHCTBA.

48—16:1=40 50+3-[1=62
65— (20+ 1) =30 [1—24:3=20

. Bbuucnv u cpenail npoeepky.
100—33 46 + 34

. [na HosorogHux nopapkos kynuau 6 kopoboxk c
WoKonagHoiMKM batoHymkamu, no 10 DaTtonumkos B
Kawpon. [locne Toro Kak HeECKONbKO BaToHYMKOB
PA3NOXKMAKM B Naketsl € nNogapkamd, OCTanoch
15 Batonyrros. CHONbKO WOKONAAHLIX DATOHYMKOB
yIKe pasnomunu?

. 3a ansbom w pyuky 3annatinm 36 p. Anvbom cro-
ut 30 p. Bo cwonbko pa3 anbbom popowe, dem
pyuxa?

Hauepti npamMoyronbHMK, y KOTOPOro AAWHA OOHOH
CTOpPOHbI 2 €M, a BTOpas CTOpOHa B 3 pa3a OnuH-
Hee. Hanan ero nepumerp ¥ nnowans.

1110/
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